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„Kocsmárosné, aranyvirág,
Ide a legjobbik borát,
Vén legyen, mint a nagyapám,
És tüzes, mint ifju babám!”

Falu végén kurta kocsma (részlet)
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VÁROSI SPORTGÁLA 
D abason hagyományosan decemberben, az adventi 

várakozás időszakában tekintünk vissza az elmúlt év 
sporteseményeire és eredményeire.

Nagyon büszkék vagyunk városunk sportolóira, akik öregbítik és 
világszerte elviszik Dabas hírnevét. Kisváros vagyunk, de nagy 
álmokkal, amelyekhez mindig találunk olyan társakat, akik segítenek 
ezeket valóra váltani, legyenek azok szülők, edzők, szakemberek, 
támogatók, szurkolók. 

A december 10-én megrendezett Sportgálán a dabasi sportélet 
kiválóságait díjaztuk. Az eseményt Kuli Imre az Emberi erőforrás 
bizottság sportért felelős alelnöke nyitotta meg, majd Kőszegi 
Zoltán polgármester kiemelte, hogy a sport a koronavírus-járvány 
idején és után is kiemelten fontos maradt Dabason az egészségügy, 
valamint az oktatás mellett az egyik legfontosabb stratégiai 
ágazatként tekint rá az önkormányzat. 

A kitüntetések átadása közben a TOP Fitness SE versenyzőinek 
táncprodukcióit, valamint Szabados Ádám freestyle világbajnok 
műsorát láthatták a jelenlévők. 

A gálát követően a katari futball-világbajnokság negyeddöntőit 
nézhették meg az érdeklődők, amit egy PIXA koncert és egy Hit 
Session party tett emlékezetessé. 

Gratulálunk minden díjazott sportolónknak! 

DÍJAZOTTAK  
Az Év sportolója karate sportágban: Bennárik Bella
Az Év sportolója karate sportágban: Horváth Eszter
Az Év sportolója kyokushin karate sportágban: Uram László
Az Év sportolója földharc sportágban: Tóth András Tamás
Az Év sportolója darts sportágban: Tihany Dániel 
Az Év sportolója freestyle roller sportágban: Bukovszki Zalán
Az Év sportolója BMX sportágban: Bábel János
Az Év sportolója női szertorna kategóriában: Vatai Blanka
Az Év sportolója díjugratás sportágban: Sáli Csenge
Az Év sportolója lovaglás sportágban: Józsa Milán
Az Év sportolója rúdsport sportágban: Szántó Kíra Amira
Az Év sportolója duatlon sportágban: Virág Eszter
Az Év sportolója junior triatlon sportágban: Horváth Anna
Az Év sportolója felnőtt triatlon sportágban: Bukovszki Tünde
Az Év sportolója röplabda sportágban: Tóth Roland
Az Év sportolója tenisz sportágban fiú kategóriában:

Radnai Dávid
Az Év sportolója tenisz sportágban: Balázs Attila
Az Év sportolója fitness sportágban: Gecser Enikő Dóra
Az Év sportolója amerikai futball sportágban: Kis-Prumik Attila
Az Év sportolója amerikai futball utánpótlás sportágban:

Magyar Kende
Az Év sportolója labdarúgás utánpótlás sportágban: Balogh József
Az Év sportolója felnőtt labdarúgás sportágban: Domokos Bálint
Az Év sportolója kézilabda női utánpótlás sportágban:

Szarvas Zsófia
Az Év sportolója kézilabda férfi utánpótlás sportágban:

Gáspár Kristóf
Az Év sportolója kézilabda férfi felnőtt sportágban:

Koller Tamás
Az Év diákcsapata: a Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium

lánycsapata – Fritz Hanna, Pacsirta Zoé és Bernscherer Anna 
Az Év felnőttcsapata: A Dabasi Teniszakadémia csapata 

Darts sportágban áldozatos munkájáért elismerő oklevélben 
részesült: Tóth Lajos 
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KÍNAI KAPCSOLATOK 
ÚJRAMELEGÍTVE
A magyar szólás szerint csak a töltöttkáposzta jó újra

melegítve, de azért testvérvárosi kapcsolatainkat sem 
hagytuk kihűlni a pandémia idején sem. Kína bár nagyon 

messze van Magyarországtól, mégis rengeteg segítséget kaptunk 
ottani testvérvárosunktól, Longquantól, például nekik köszönhetően 
harmincezer egészségügyi maszk és több száz védőruházat érkezett 
Dabasra akkor, amikor szinte lehetetlen volt hozzájutni világszerte. 

Bár Kína még mindig szigorúbb szabályokat alkalmaz a 
koronavírus miatt, de továbbra is fontos számukra, hogy 
megőrizzék nemzetközi kapcsolataikat. 

Ezért is tartotta fontosnak a két város vezetése, hogy kihasználva 
a modern kor vívmányait egy online konferencia keretében 
megerősítsék azt a szándékukat, hogy továbbra is fontos partnerei 
egymásnak. A decemberi online egyeztetés apropója a Longquanban 
működő középiskola fennállásának 50. évfordulója volt . 
A világjárvány előtt kínai diákokat fogadtunk a városunkban, ennek a 
diákcsereprogramnak a folytatását napolta el a vírus. Decemberben 
Wang Goufeng polgármester és Kőszegi Zoltán polgármester 
megerősítették azt a szándékukat, hogy a program folytatásaként 
Longquan is szeretettel várja a dabasi tanulókat, amint a kínai 
hatóságok újra engedélyezik az ilyen jellegű utazásokat, programokat. 

Januárban a kínai holdnaptár szerint a vízi Nyúl évébe léptünk, 
ami a kínai megfigyelések alapján egy békés és nyugodt esztendőt 
fog elhozni mindannyiunknak. 

100 DABASI RECEPT 
FÉRFIASAN
2021 d e c e m b e r é b e n 

jelent meg a 100 
DABASI RECEPT – több mint 100 
DABASI HÁ ZIASSZONY című 
receptes könyv, amely méltán lett 
rövid idő alatt népszerű a város
ban. Kiváló ajándék távolabb élő 
rokonoknak, barátoknak, de nem 
hiányozhat egyetlen dabasi háztartásból sem. Még szinte meg 
sem száradt a festék az első kötet lapjain, amikor egyre több férfi 
jelezte, hogy ők is szívesen megmutatnák szakács- vagy éppen 
cukrásztudományukat. Az ötletet tett követte, és a 100 TÁL-STÁB 
újra felszerelést ragadott és Pálinkásné Balázs Tünde alpolgár
mester segítségével szép sorban cserkészték be a dabasi vagy 
Dabashoz kötődő, gasztronómia iránt nyitott férfiakat. 

A tettből pedig egy szép, igényes kötet született, ami méltó 
párja lett az első kiadványnak. 

A könyv bemutatója pedig egy igazán „pasis” napon történt, 
hiszen aznap volt a futball-világbajnokság döntője is, a könyv 
szereplői így egy kötetlen beszélgetéssel és közös szurkolással 
zárták ezt az ünnepi alkalmat a Sári Zarándokház és Kulturális 
Színtér nagytermében. 

A kötetek megvásárolhatók a Városháza ügyfélszolgálatán, 
valamint a városi könyvesboltban. 
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J anuár 13-án a doni áttörés 80. 
évfordulójára emlékeztünk a dabasi II. 
világháborús emlékműnél. Ezzel az 

eseménnyel vette kezdetét a Dabasi 
Hagyományőrző Honvédtüzér Közhasznú 
Alapítvány kistérségi doni emléktúrája, 
amelynek keretében végigjárják kistér
ségünk valamennyi második világháborús 
emlékhelyét. Az eseményen részt vettek a 
Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium diákjai 
is, akik fáklyagyújtással emlékeztek a 
hősökre. A megemlékezés a Himnusz 
eléneklésével kezdődött, majd Pásztor 
Koppány előadásában elhangzott Jány 
Gusztáv vezérezredes, hadseregparancs
nok két hadparancsa. Ehhez kapcsolódóan 
mondta el történelmi megemlékező 
beszédét Pásztor Gergely igazgató, 
történész, aki kihangsúlyozta, hogy a 2. 
magyar hadsereg megítélésére rányomta a 
bélyeget a második világháború utáni 
kommunista történetírás szemlélete. „1942 

nyarán a 2. magyar hadsereg úgy foglalta 
el pozícióit a Donnál, több ezer kilométerre 
Magyarországtól, hogy sem Jány Gusztáv, 
sem a hadsereg többi tisztje nem volt arról 
tájékoztatva, hogy tulajdonképpen milyen 
katonai hadműveletre kért fel bennünket a 
náci Németország. A helyszínen szem
besült azzal, hogy 200 km frontszakaszt 
kell a 200 000 fős haderőnek biztosítania, 
védenie. Nem csak megfigyelnie, hanem az 
ellenséges csapatmozgásokra reagálva ezt 
a 200 km-t tartania. (…) Ennek a védelmi 
vonalnak a mélysége igen csekély lehetett, 
hiszen a 200 000 méterre 200 000 katona 
jutott, méterenként képzeljünk el egy 
védekező katonát…” –fogalmazott Pásztor 
Gergely. Kiemelte, habár valóban óriási 
veszteségeket szenvedett el a Don-
kanyarban a 2. magyar hadsereg, mégis 
hangsúlyoznunk kell , hogy a katonák 
viszontagságos időjárási körülmények és 
ellátási nehézségek ellenére is óriási 

erőfeszítéssel helytálltak. Mindezt erősíti 
az is, hogy a szovjeteknek nem sikerült 
teljesen megsemmisíteni a hadsereget az 
óriási létszámbeli és technikai fölényük 
ellenére sem. A gimnazisták részvétele, az ő 
fáklyáiknak a fénye jelzi , hogy a mi 
emlékezetünkből 80 esztendő, azaz három 
emberöltő távlatából sem kopott ki a 
2. magyar hadsereg doni helytállása.

A z esemény zárásaként közösen 
hajtottunk fejet az áldozatok emléke előtt, 
elhelyezve a megemlékezés koszorúját.

Tisztelet a hősöknek!
Feldman László

„HOL VANNAK A KATONÁK,
KIK HARCOLTAK

SOK ÉVEN ÁT”

A DONI ÁTTÖRÉS 80. ÉVFORDULÓJÁRA EMLÉKEZTÜNK

RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK			 
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1823  – egy számunkra o l y ’ 
távolinak tűnő év, mégis 

annyi minden maradandó érték köti össze a 
jelenkorral. Kétszáz évvel ezelőtt, január 
22-én tisztázta le Kölcsey Ferenc nemzeti 
imádságunk, a Himnusz kéziratát. 1823 
januárjában a magyar irodalom két meg
határozó alakja látta meg a napvilágot, ekkor 
született Petőfi Sándor és Madách Imre. 

A Magyar Kultúra Napján, a Petőfi 200 
emlékév jegyében köszöntöttük a kulturális 
szférában dolgozókat a Halász Móricz-
kúria alig több mint 200 éves falai között. 
A jelenlévőket ifj. Simon András és Pajor 
Zoltán köszöntötték egy-egy Petőfi Sándor 
verssel, majd dr. Illés Györgyi színművész 
osztotta meg gondolatit a kultúra kapcsán: 

„a kultúra nem csak a betűkben van ott, nem 
csak a gyönyörű nyelvünkben, az iskolában 
skandált versekben, a színpadokon, a kiállí-
tásokon és a koncerttermekben. A kultúra 
szó azt jelenti, művelni, teremteni. A kultúra 
mindent áthat, amit nem a természet adott 
nekünk, hanem amit az ember teremtett az 

embernek ezen a földön. A társadalom 
szellemi életét jelenti. (...) A kultúra nem val-
ami távolról csodálandó, talapzaton feszítő, 
titokzatos idegenség. A kultúra köztünk 
van, a mindennapjaink része, a viselke-
désünk alapja.”

Az eseményen átadásra került a Dabas 
Kultúrájáért Karacsné Takács Éva-díj, ame-
lyet idén Prauda Miklós fotóművész vehet-
ett át, aki hűségesen, csendesen, alázattal, 
szerényen szolgálja szülővárosa kulturális 
életét, munkásságával hozzájárul a helyi 
néphagyományok megörökítéséhez és a 
fiatalabb nemzedékeknek való átadásához, 
a helyi identitás erősítéséhez. Prauda 
Miklós a Petőfi emlékévhez kapcsolódva a 

költő versei által ihletett fotóiból nyílt kiál-
lítás ezen az estén a kúriában. 

Kőszegi Zoltán polgármester köszöntő
jében kiemelte, hogy „kultúraközvetítéssel, 
mások kultúrájának megismerésével, annak 
elfogadásával és a mi magyar kultúránk és 
értékeink másokkal való megismertetésé
vel előrébb léphetünk és békességet ter-
emthetünk. Legyen ez a küldetésünk! 
Tűzzük ki célul, hogy a mi kultúránkkal, 
nyelvünkkel, örökségeinkkel, kulturális 
közösségünkkel együtt legyünk képesek 
arra, hogy a magunk körében békét ter-
emtsünk, ezen keresztül pedig közvetítsük 
is a békevágyat a világnak.”

A Gyóni Géza Irodalmi kör ezen az 
ünnepi alkalmon mutatta be a Petőfi 
e m l é k é v h e z  k a p c s o l ó d ó  v e r s e s 
összeállítását. 

Karlik Dóra

EZERNYOLCSZÁZHUSZONHÁROM
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– Röviden hogyan értékelnéd a tavalyi 
évet? 

– A 2022-es esztendő is nagyon kettős év 
volt, már a covid után voltunk és nagy 
reményeket fűztünk az évhez. A  város 
életében azért volt egy jelentős előrelépés, 
nagyon sok dolgot megvalósítottunk, 
amiket a költségvetésben elterveztünk, 
azokat teljesítettük, de mindannyiunk 
életére rányomta bélyegét a háború. 

Szinte már el is felejtettük az inflációt, 
egy új generáció nőtt fel úgy, hogy jelen
tősebb infláció nem volt, az elmúlt bő tíz 
év kicsit elkényelmesített bennünket. 
A beruházásaink során szembesülnünk 
kellett az áremelkedésekkel, hiszen amit 
meg tudunk építeni két évvel ezelőtt száz 
egységnyi pénzből, az most 140-160 egy
ségnyi összeg. Ennek ellenére azt tudom 
mondani, hogy jól teljesítettünk, minden 
betervezett fej lesztést ,  beruházást , 
felújítást megvalósítottunk. A kényszer
helyzetben is tudtunk olyan fejlesztéseket 
elindítani vagy megvalósítani, amik az 
energiahatékonyság jegyében történtek. 
A kisebb intézményeknél szinte mindenhol 
új fűtésrendszert és energiahatékony üze
meltetés lehetőségeit teremtettük meg. 
Illetve, ami óriási költség a város életében 
és akár fel is boríthatja a város költség
vetését, az a közvilágítás. Eddig 40 millió 
forint körüli összeg volt éves szinten, de 
ha a tavaly őszi áramdíjat nézzük, akkor ez 
akár a tízszeresére is nőhet, tehát 40 
millió helyett 400 millió forint csak a 
közvilágítás. 

Elindítottuk a közvilágítás rekonstruk
cióját, ami összesen 240 millió forint, de ez 
a befektetés másfél év alatt megtérül. 
Decemberben elkészült a főbb utak 
közvilágításfejlesztése, a mellékutakon a 
rossz idő elmúltával, tavasszal kerülhet 
e r r e  s or.  Enn ek  kö s zönh e tő en  a 
közvilágításra felhasznált áramunk le fog 
csökkenni legalább a negyedére, ötödére. 

Szembesülünk azzal, hogy a tavalyi év 
második felében keletkezett nehézségek 
most csapódnak le. Az elszabadult energia
árak, megjelent az infláció minden terüle
ten . Dabason például óriási tétel a 
közétkeztetés, az iskolákban, óvodákban a 
gyermekek számára biztosított étkeztetés 
költsége szinte megduplázódott. A másik 
oldalon pedig óriási jelentőséggel bír a helyi 
adóbevétel. Ezek a mozgásterünket mindig 
meghatározzák, hogy milyen színvonalon 
tudja a kötelező feladatait ellátni egy 
önkormányzat, hogyan tudja működtetni a 
települést, és milyen lehetőségei vannak 
felújításra, fejlesztésekre. Az egyik leg
nagyobb adófizetőnk tavaly jelentősen 
csökkentette a dabasi bázisát, így az ő adó
forintjaik szinte teljesen kiesnek. Csak ez 
önmagában akár 250 millió forint adó
kiesést jelenthet. De ez a csökkenés 
jelentkezik a kis- és közepes vállalkozá
soknál, főleg a szolgáltató, vendéglátó 
területen. A  bevételi oldal jelentősen 
lecsökkent, a kiadási pedig megnőtt, ez 
jelenleg legalább egy félmilliárdos ollót 
jelent a büdzsében. 25 éve vagyok polgár
mester és ilyen nehéz helyzetben lévő költ

ség vetésen még soha nem kel l et t 
dolgoznunk. A világban zajló események, a 
háború és annak következményei most egy 
kicsit inkább pesszimistává tesznek. 

Az elmúlt hetek tárgyalásai alapján egy 
egyensúlyi költségvetést tudunk teremteni. 
A  legfontosabb ,  hogy b iz tonságot 
teremtsünk a működésben, amit mi 
önkormányzatként tehetünk, azt tegyük 
meg; intézményeink jól működjenek, a 
közétkeztetést megfelelő színvonalon és 
áron fenn tudjuk tartani. Remélem, hogy 
ezeket az erőfeszítéseinket értékelni fogják 
kormányzati szinten is és látják, hogy 
e l sősorban önerőből  szeretnénk a 
feladatainkat teljesíteni. 

–A Magyar Kormány 300 millió adott 
Dabasnak az új szennyvíztisztító telep 
terveinek elkészítésére. Hogy áll most 
az ügy? 

– A közbeszerzés folyamatban van. Ha 
elkészülnek a tervek, akkor azzal már újra 
tudunk kopogtatni a kormányzat ajtaján, 
hogy állami vagy akár uniós költségvetési 
forráshoz tudjunk jutni a kivitelezéshez. Egy 
hároméves szakmai munkának köszön
hetően Dabas bekerült a támogatotti listába, 
így a tervek benyújtása után reményeim 
szerint 1-2 éven belül elkészülhet az új 
szennyvíztisztító. A szolgálatóval történt 
egyeztetések szerint korlátozásokat kellene 
bevezetni a rákötések tekintetében. Ez is egy 
nehéz döntés ,  h iszen Dabas egyre 
népszerűbb a fiatal családok körében, 
zajlanak az otthonteremtések, építkezések 
városszerte, ezért nem szeretnénk azt 

„Lássuk meg egymásban
Isten arcát!”– 2023 A BÉKESSÉGTEREMTÉS ÉVE DABASON

Hagyományosan év elején szoktunk Kőszegi Zoltán polgármesterrel beszélgetni a mögöttünk hagyott 
esztendő tapasztalatairól és az előttünk álló hónapok feladatairól, kihívásairól. Kihívásokból az elmúlt 
években sajnos nem volt hiány, először a koronavírus-járvány, majd a szomszédban dúló háború rótt 
terhet az országra, városunkra és mindannyiunk életére. 
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mondani , hogy nem lehet rákötni a 
szennyvízhálózatra, mert betelt. 

– Az uniós források körüli vita az elmúlt 
hónapokban meghatározta a politikát. 
Itt különböző források vannak, amiből 
az egyik, a Top Plusz, ahol Dabas több 
mint 4 milliárd forintot nyerhet el. 

– A  Top Plusz pályázatnál szigorúan 
meghatározta az Európai Unió, hogy mire 
lehet fordatani az összeget. Például a 
szennyvíztisztítótelep építése a kiírásba nem 
fért bele, mások a pályázat prioritásai. Az 
életminőség szempontjából fontos beru
házásokat lehet majd megvalósítani belőle, 
amik tovább növelik a város fenntartható
ságát. Ebben van közlekedés infrastruktúra-
fejlesztés, kerékpárút-fejlesztés, de a 
kulturális élet terén is tudunk majd fejlődést 
elérni. Egy kulturális központ létrehozásán is 
dolgozunk ennek a projektcsomagnak a 
keretein belül. Az eredeti, nagy álmunk az 
volt, hogy egy önálló, teljesen új, modern 
épületet építsünk, de az ebből a forrásból 
nem valósítható meg, mert a tel jes 
támogatás is kevés lenne hozzá. Nem adtuk 
azonban fel , hogy egy minden igényt 
kielégítő, nagyobb befogadóképességű 
kulturális központunk legyen. A csapadékvíz-
elvezetés is egy állandó probléma itt az 
Alföldön, azt is tovább kell fejlesztenünk. 

– Az állam felajánlotta, hogy átveszi 
az országban működő vízi közműveket.  
A DAKÖV-öt fenntartó közel 60 önkor
mányzat azonban úgy döntött, hogy 
egyelőre nem adja állami kézbe a 
szolgáltatást. Mi volt ennek az oka? 

– Az önkormányzatok többsége nem 
amellett döntött, hogy itt tartanánk, 
hanem arról, hogyha nincs más út és 
vagyonátadás kell, akkor azt bizonyos 
feltételekhez kötnénk. Jelen helyzetben 
megrekedtek a tárgyalások, de írtunk a 
miniszterelnök úrnak egy levelet és várjuk, 
hogy legyen konkrét egyeztetés. Egy új 
energiaszerződést kellett kötni a DAKÖV-
nek, eddig kb. egymilliárd forintba került a 
szolgáltatási területen a villanyszámla – 
e n n e k  k ö s z ö n h e t ő e n  m ű k ö d n e k 
mindennap a szivattyúk, a kutak, a víz 
kitermeléséhez és tisztításához szükséges 
eszközök –, az új szerződések szerint, a 
világpiaci árakat is figyelembe véve, ennek 
legalább az ötszöröse. És ez még egy jó ár! 
A  DAKÖV összbevétele másfélmilliárd 
forint, ebből fizetni kell az emberek bérét, 
az eszközök , járművek fenntartását , 
üzemeltetését. Ezt a különbséget valakinek 
fizetni kell. Én azt vallom, hogy az állam 
sem vehet magára minden terhet, ezért is 
tartom fontosnak a közös gondolkodást a 
kormányzattal. A vagyonnak önkormány
zati kézben kellene maradnia mindenkép
pen, mert ez részben állami forrásokból, 
részben pedig a helyi lakosság befizetésével 
alakult ki. Az aggályom az, hogy tud-e az 
állam olyan garanciákat biztosítani, hogy 
ha bármilyen politikai kurzusváltás van, 
akkor ezt a vagyont nem adják koncesz
szióba. A mostani kormányzat egyértel
műen magyar kézben akarja ezt tartani, ez 
egy nemes törekvés. Nem szabad elfelej
tenünk , hogy például az érdi vízmű 
működtetési joga egy francia cég kezébe 
került. Ebben, nekünk döntéshozóknak 
óriási felelősségünk van. A hosszútávú 
biztonság szempontjából kellő garanciákkal, 
közös felelősségvállalással szeretnénk 
megállapodni a kormányzattal. 

– Visszatérve az energiacsökkentő 
beruházásokra, az elmúlt közel három 
hónapos tapasztalat alapján érzé
kelhető a javulás? Mennyire csökkent 
az energiafelhasználás?

– Az egy évvel ezelőtti energiaárakhoz 
képest mérsékelni tudtuk a többlet
kiadásunkat. Összességében az egyébként 

prognosztizált költségnövekedést ezekkel 
a  beruházásokka l  l ega l ább 50-60 
százalékkal tudtuk mérsékelni. Ez egy 
jelentős eredmény, aminek köszönhetően 
tartani tudjuk az egyensúlyi költségvetést 
és némi tartalékot is tudunk képezni. Idén 
nem lesz pénzünk fejlesztésekre, de azokat 
a beruházásokat , amik folyamatban 
vannak ,  befeje z zük ,  h i szen ezekre 
szerződéseket kötöttünk, a forrás félre van 
téve. Ilyen Sáriban a ravatalozó, Gyónon a 
körforgalom, ahol remélhetőleg elhárul 
minden műszaki akadály a kivitelezés elől. 
A  Halász Jenő-kúria felújítása és két
csoportos minibölcsőde kialakítása is 
folyamatban van. A Bartók Béla úton a 
járda rekonstrukciója csúszott az ott zajló 
beruházások miatt. A Lakos doktor utcától 
a körforgalomig teljesen megújul a járda, ez 
jelenleg is zajlik, viszont a Szent István út 
felé eső szakaszon még év végén is 
munkák folytak, még nem tudjuk, mikor 
tudunk a munkálatokba belefogni, de azt a 
részt is szeretnénk jó minőségben 
megjavítani. 

Van még egy szerződésünk , ahol 
átcsúszott idénre a kivitelezés, a Vörös
marty utca és a Zlinszky utca közötti 
szakaszon megújul a Wesselényi utca, 
útszélesítéssel, új aszfalt réteggel, mindkét 
oldalon kerékpársávval, vízelvezetéssel. 

Reményem szerint jövőre már nagyobb 
fejlesztéseket tudunk véghez vinni. Ez a 
nyomasztó covid időszak után is fontos 
lenne, hiszen be tudjuk bizonyítani, hogy 
kisebb megtorpanással ugyan, de megyünk 
tovább. A város élhetőbb, szebb lesz és 
megtartóereje erősödik. Korábban vívmány
ként kommunikáltuk, hogy folyamatosan 
gyarapszik a város lélekszáma és fiatalodik a 
korfája, ami nagyon ritka egy európai 
kisváros életében és most az lesz a kihívás, 
hogy ezt megtartsuk mind a lakosság 
számát tekintve, mind pedig a korfát nézve. 

25 éve vagyok polgármester, az alatt az 
idő alatt háromezer fővel gyarapodott a 
város lélekszáma, ez valamivel több mint 
éves 100–120 fő. Ezzel a földrajzi fekvéssel 
egy 25 ezer fős kisvárosnak helye van. 
A  fenntarthatóság és működés szem
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pontjából egy 20-25 ezer fő közötti 
település nagyon élhető tud lenni, ha 
megfelelő ütemben nő. A  Budapest-
L a josmiz se-Kec skemét vasút vona l 
felújítása óriási lendületet tud majd ennek 
adni. Ezzel a növekedéssel a település 
szerkezete is javulna, hiszen vannak olyan 
beharapások a várostestben, amik a 
szennyvíztisztító miatt és más egyéb 
okoknál fogva nem épültek be. Ha ezek 
beépülnek, akkor ez a hosszan elnyúló 
te l epü l é s  eg y  k i c s i t  c entrá l i s abb , 
egységesebb jelleget ölt majd. Ezzel a 
növekedéssel új fejlesztések, életminőséget 
javító beruházások indulhatnak el. 

–  A   koron a vírus- jár vány  a latt 
jelentősen lecsökkentek az interakciók 
a testvérvárosokkal. Sors furcsa játéka, 
hogy az egyik legaktívabb kapcsolat a 
legmesszebb lévő kínai testvér
városunkkal van. De itt van Munkács, 
ahol a háború borzalmai mellett 
jelentős problémákat generál az ottani 
városvezetés. 

– A hivatalos kapcsolat Munkáccsal a 
háború utáni első segélyszállítmányunk 
eljuttatása óta gyakorlatilag nulla. A háború 
kitörése után néhány héttel mi már 
eljuttattuk az első segélyszállítmányokat, ti 
is kint voltatok Kárpátalján Pánczél Károly 
képviselő úrral . Én is kivezettem egy 
szállítmányt, amit kimondottan a munkácsi 
önkormányzatnak  v i t tünk ,  aho l  a 
polgármester akkor már nem fogadott, 
egy kimondottan rideg fogadtatásban volt 
részünk. Azóta pedig döbbenetes dolgok 
történetek. A magyar szimbólumok elleni 
döntések és intézkedések megtörténet. Az 
elsők között levelet fogalmaztam meg a 
munkácsi városvezetésnek, amiben leírtam, 
hogy kölcsönös tisztelettel és megbe
csüléssel forduljunk egymás felé és 
természetesen továbbra is számíthatnak 
ránk , dabasiakra . Azóta sajnos még 
durvább dolgok is történtek, hiszen a turul 
szobor eltávolítása után levetették az 
intézményekről a magyar zászlókat , 
szimbólumokat, Sink István igazgató urat 
elbocsájtották a magyar iskolából. Napi 
kapcsolatban vagyok az ottani cserkész

szövetség vetőjével, Popovics Pállal, akinek 
a legkisebb gyermeke, keresztlányunk. 
Személyes kapcsolataink révén is látom, 
hogy mennyire nehéz most ott a magyarok 
élete. Szerencsére hatalmas erő van 
bennük ,  a  l egvégsők ig  k i tar tanak , 
összefognak és segítik egymást. 

Fontosak a további kapcsolatink is, 
hiszen ebben a felbolydult világban minden 
kapcsolat értékes. Ezen a területen is példát 
kell mutatni, hogy emberi kapcsolatok 
nélkül, az egymásra való odafigyelés nélkül 
nem számíthatunk megértésre, békességre. 
Tová b b r a  i s  fon to sn ak  t a r t j u k  a 
testvérvárosi kapcsolatainkat, elsősorban a 
Kárpát-medencében élő magyar lakta 
te l epü l é sekke l ,  d e  a  ten g erentú l i 
kapcsolataink is jelentősek. A  magyar 
kormánynak az a törekvése, hogy mi 
minden égtáj felé gazdasági és kulturális 
kapcsolatokkal bírjunk, hiszen ez magyar 
érdek. A  kínaiak nagyon jó partnerek, 
longquani kapcsolat reményeink szerint 
hamarosan újra személyes lesz és magyar 
diákok tudnak kiutazni hozzájuk. De sokat 
köszönhetünk nekik, hiszen amikor egész 
Európában nem lehetett maszkokat kapni, 
akkor ők közel 30 millió forint értékben 
küldtek nekünk védőfelszerelést. Ezt a 
kapcsolatot is meg kell becsülni. 

– Az előbb kimondtad az idei év 
mottóját, szavát, a „békességet”. 2023-
ban Dabason a „Békességteremtés évét” 
hirdette meg az önkormányzat. Hogyan 
lehetne nekifogni békességet teremteni? 

– Ne el lenséget ,  hanem barátokat 
keressünk és abból nem békétlenség, 
hanem egy harmonikus időszak alakulhat 

ki. Legyen ez az év egy olyan év, amiben 
folyamatosan keressük a barátokat, az új 
kapcsolatokat és ez mind hozzá fog járulni 
ahhoz, hogy pozitívabban szemléljük a 
világot. A  másik pedig, hogy meg kell 
tanulnunk megbocsájtani és ha valakit 
megbántottuk, akkor tudjunk bocsánatot 
kérni. Legyünk nyitottak arra, ha valaki 
rendezni szeretné a kapcsolatát velünk, ne 
vonjunk falakt magunk köré. A békesség
teremtést a mindennapokban kell elkez
denünk és aztán az majd tovább hat a 
tágabb környezetünkre. Mi önmagunk is 
képesek legyünk a belső harmónia 
megteremtésére. Amikor meghirdettük 
ennek az évnek a mottóját, akkor azt a célt 
is kitűztük, hogy nem kell, hogy mindenki 
mindenben egyet értsen, a másik embert 
ne a politikai nézetei alapján ítéljünk meg, 
hanem hogy milyen ember, tisztességes, 
korrekt, empatikus, stb. Ezeket vegyük 
alapul, keressük a másikban a jót. Arra kell 
törekednünk, hogy a másikban Isten arcát 
lássuk meg, ha ez sikerül, akkor ez egy 
öngerjesztő folyamat és a békesség 
megteremtése máris egy megvalósítható 
cél lesz. Nekünk mindent be kell vetnünk, 
hogy mindenki a béke pártjára álljon és azt 
ne erőszakkal , fegyverekkel vívja ki 
bármelyik fél is.

Mindent meg kell tennünk azért, hogy a 
családokban szeretet, egyetértés, megbo
csájtás legyen és ezt kell nekünk dabasiak
nak kisugározni az országban is. Ebben 
szeretnénk példát mutatni a világban, 
bízom benne, hogy a dabasiak egy 
emberként állnak ebben mögém. 

KD
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK

60 éve (1962-ben) kötöttek házasságot: 
december 1.	 Majoros József–Kecskés Terézia

50 éve (1972-ben) kötöttek házasságot:
november 11. 	 Boczki István–Sponga Erzsébet

40 éve (1982-ben) kötöttek házasságot:
december 4.	 Kubik Pál–Bennárik Erzsébet

30 éve (1992-ben) kötöttek házasságot:
december 5.	 Borbély Jenő–Hajdu Krisztina

30 éve (1993-ban) kötöttek házasságot:
január 15.	 Balogh István Richárd–Sponga Erika	

25 éve (1997-ben) kötöttek házasságot:
december 20.	 Kovács László–Zsolnai Éva

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

  Baba	 Anya 	 Született

Závodni Zalán	 Pál Judit	 2022. 10. 12. 

Ordasi Karolina Zorka	 Kiss Patrícia	 2022. 11. 01. 

Lajos Nimród Vitéz	 Megyeri Beatrix	 2022. 11. 03. 

Tyahor József	 Csernák Dóra	 2022. 11. 03. 

Nágel Zeynep Luca	 Babaiban Burcu	 2022. 11. 04. 

Laja Kata	 Gogolák Zsuzsanna	 2022. 11. 04. 

Cserey Dániel	 Kurucz Gabriella	 2022. 11. 05. 

Adám Botond	 Oláh Henrietta	 2022. 11. 05. 

Tamás Marcell	 Péteri Alexandra	 2022. 11. 17. 

Burik Máté	 Kosik Anita	 2022. 11. 20. 

Lagzi Hanna	 Kocsis Brigitta	 2022. 11. 28. 

Koller Nadin	 Varga Vivien	 2022. 11. 30. 

Petrik Dominik	 Simári Erika	 2022. 12. 01. 

Szabó Lilien	 Molnár Enikő	 2022. 12. 01. 

Lakatos Nadin	 Petrik Bernadett Éva	 2022. 12. 11. 

Kovács Zalán	 Fabók Edit	 2022. 12. 11. 

Halmi Róza	 Adamicza Adrienn	 2022. 12. 15. 

Lovas Márk	 Katona Beatrix	 2022. 12. 15. 

Sikari Flóra	 Danyis Dorottya	 2022. 12. 15. 

Kocsis Panka	 Körtvélyessy Dóra Anna	 2022. 12. 15. 

Pocsai Miron	 Halasi Réka	 2022. 12. 15. 

Zsikla Léna	 Turányi Regina	 2022. 12. 16. 

Posta Balázs	 Fodor Erika	 2022. 12. 19. 

Tóth Janka	 Dominikowska Monika	 2022. 12. 21. 

Tóth Lara Mária	 Tóth Mária	 2022. 12. 21. 

Pintér Attila	 Szlezák Rita	 2023. 01. 04. 

Kozma Olívia 	 Papp Dóra	 2023. 01. 04. 

Cserepkei Janka 	 Szabó Alexandra	 2023. 01. 04.

Gavló Adél	 Harmincz Dóra	 2023. 01. 10.

Birizdó Judit	 Fekete Judit	 2023. 01. 10.

Hümpfner András	 Weil Evelin	 2023. 01. 20.

Szabó Viktor	 Heim Zsófia Anikó	 2023. 01. 20.

Kollár Zselyke	 Csősz Gabriella	 2023. 01. 22. 

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

   Név	 Született	 Kor
Deák Ferencné (Béres Mária)	 1926. 12. 16.	 97 éves
Krizsán Sándorné (Pintér Mária)	 1931. 12. 28.	 92 éves
Pap Teréz	 1925. 01. 22.	 98 éves
Takács Sándorné (Deli Margit)	 1928. 01. 13.	 95 éves
Péli Lászlóné (Szegedi Mária)	 1928. 01. 16.	 95 éves
Láncos Lénárdné (Garajszki Verona)	 1931. 01. 01.	 92 éves
Szmrek Mihályné (Kosztolányi Mária)	 1931. 01. 20.	 92 éves
Dormány Józsefné (Balázs Jolán)	 1932. 01. 26.	 91 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 
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BESZÁMOLÓ
A NÉPSZÁMLÁLÁSRÓL

2022-ben 16. alkalommal rendeztek Magyarország területén 
teljeskörű népszámlálást. A népszámlálás 2022. október 1. és 
november 28. között került végrehajtásra. 

2022. október 1. és október 16. között az internetes önkitöltési 
időszakban az adatszolgáltatók interneten keresztül, önállóan 
tölthették ki a népszámlálási kérdőíveket, amely annyira sikeres 
lett, hogy ezen időszak meghosszabbításra került. 

Október végén aztán kezdődött a számlálóbiztosi terepmunka, 
ebben az időszakban az adatszolgá ltatás már csak a 
számlálóbiztosok közreműködésével, személyes interjúk által 
volt teljesíthető. A kezdeti nehézségek ellenére sikerült a 
szükséges számú összeíró toborzása, mindannyian sikeresen 
vizsgát tettek. 

A 39 összeíró munkáját 4 fő felülvizsgáló segítette. 9697 
címet ellenőriztek le.  A népszámlálás eredményeképpen (az 
internetes önkitöltésen felül) 2087 lakás és 3926 személyi 
kérdőív került kitöltésre. 2022. november 21. és november 28. 
között került sor a pótösszeírási időszakra. Ebben az időszakban 
már csak azon személyek összeírására került sor, akik a 
számlálóbiztosok általi interjú keretében sem teljesítették 
adatszolgáltatási kötelezettségüket. 

A technikai feltételek sajnos sokszor nem voltak a legjobbk, 
ezért így utólag elnézésüket kérem. A számlálóbiztosok és 
felülvizsgálók annak ellenére, hogy számtalan akadályozó 
tényezővel szembesültek, jól együttműködve, lelkiismeretesen 
és magas színvonalon tették a dolgukat, hozzájárulva a 2022. évi 
Népszámlálás sikeres teljesítéséhez. 

Munkájukat és a lakosság segítő együttműködését ezúton is 
köszönöm.

Rigóné dr Roicsik Renáta
helyi népszámlálási felelős

A zöldhulladék leadása 
2023. február–március hónapban szünetel!

Szelektív hulladékgyűjtés 

2023. február 20. és 24. között,

valamint március 20. és 24. között zajlik.

Egyéb információ a www.nhszokot.hu 
oldalon található.

Polgármesteri Hivatal

ZÖLDHULLADÉK-GYŰJTÉS
MENETRENDJE

HIVATALI MUNKAREND
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a költség- és 
energiatakarékosság miatt a a Dabasi Polgármesteri 
Hivatal munkarendjében bevezetett 4 napos munkahét 
meghosszabbításra került.
Az energiatakarékosság jegyében továbbra is indokolt a 
4 napos munkahét fenntartása.
2023. január 9-től március 3-ig a Dabasi Polgármesteri 
Hivatal ügyfélfogadási rendje a következőképpen alakul:

hétfőn 12.30-17.00 óráig
szerdán �8.00-12.00 óráig,  

12.30-17.00 óráig
Megértésüket köszönjük.

Rigóné dr. Roicsik Renáta
 jegyző

ISMÉT BŐVÜLT
A TÉRFELÜGYELETI 

RENDSZER
Dabas Város Önkormányzata minden évben nagy összegekkel 
fejleszti térfelügyeleti kamerarendszerét. 2022 nyarán Dabasi-
Szőlőben megvalósult bővítést követően 2022. október közepén 
további fejlesztések lebonyolítására folytatott le önkormányzatunk 
eljárást. A legkedvezőbb ajánlatot a jelenlegi rendszer üzemeltetője 
a Hiteles Kft. nyújtotta be, amelynek eredményeképpen 2022 
decemberében bruttó 6 485 500 Ft értékben valósult meg 
fejlesztés. Ennek keretében 20 db adatátviteli eszköz került 
lecserélésre modernebbre, 5 elavult, régi kamera kicserélésére is 
sor kerül, valamint 3 új helyszínre új kamera került telepítésre. Ezek 
közül kettő esemény, egy rendszámfelismerő kamera került 
felhelyezésre. Emellett szükség volt a rögzítő központban 
tárkapacitás bővítésre is. Ezen beruházás után elmondható, hogy 
városunk kamerarendszere teljesen kiépült, jól működő, modern, 
minden követelménynek megfelelő, hasznos rendszer. Városunk 
köz- és közlekedésbiztonságát 62 kamera óvja.

 Rigóné dr. Roicsik Renáta,  jegyző
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H etekkel ezelőtt történt, hogy osztályom kedves napközis 
tanítója, Rápolthy Zoli bácsi kitörő örömmel mesélt a 
Dabas-Gyóni Nyomdagalériában történt látogatásukról. 

Olyannyira megtetszett nekünk ez a program, hogy kitaláltuk, mi is 
ellátogatunk oda a 3. c osztállyal. 

A nyomdamúzeumi program mindenkit lenyűgözött. Mádi Lajos 
rendkívül részletesen és türelmesen beszélt a gyerekeknek a 
nyomda, az írás történetéről. A foglalkozások három helyszínen 
zajlottak, körforgószerűen. Az egyik helyszínen Ilonka nénivel 
papírt merítettek, a másik teremben Virág segítségével különböző 
könyvecskéket, könyvjelzőket készíthettek a gyerekek. Talán a 
legjobban várt és legizgalmasabb program számukra a harmadik 
helyiségben történt. Ott megismerkedhettek a festékekkel, saját 
képeslapot nyomtathattak, ráadásul az otthonról hozott pólójukra 
mintát is nyomtathattak Lajos bácsi segítségével. 

Számomra a legjobban megmaradt mondat az volt a délután 
során, amikor Mádi Lajos azt mondta a gyerekeknek, hogy 
legnagyobb félelme, hogy talán az ő unokáik már nem fogják tudni, 
hogy mire is való ez a sok könyv a polcon. Hiszem, hogy ezek a 
programok, az osztályunkban zajló „Olvasási kihívás”, amiben mi 
tanítók is részt veszünk, ezeknek a gyerekeknek az olvasásszeretete 
talán elősegíti azt, hogy ez ne legyen majd így.

A gyerekek élményekkel és kész munkákkal a kezükben tértek 
vissza az iskolába. Örömmel viselik a pólójukat. 

Köszönjük szépen Ribai Feri bácsinak, hogy elfuvarozott minket a 
helyszínre, Pálinkásné Balázs Tünde alpolgármester asszonynak, 
hogy lehetőséget biztosított nekünk, hogy ezen a fantasztikus 
helyen és foglalkozáson részt vehessen a Dabasi Kossuth Lajos 
Általános Iskola 3.c osztálya. Külön köszönjük a helyszínen 
segítőknek, hogy türelmesen foglalkoztak gyermekeinkkel.

„A könyvnek az a jó, ha olvassák. A könyv olyan jelekből áll, 
amelyek további jelekről szólnak, azok a jelek pedig a dolgokról 
beszélnek. Ha szem nem olvassa, a könyv jeleiből nem lesznek 
fogalmak, vagyis a könyv néma.” (Umberto Eco)

Vas Vera tanító

LÁTOGATÁS A DABASI NYOMDAGALÉRIÁBAN

Ovisuli
A Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola ebben 

a tanévben is szeretettel várja a leendő első 
osztályos gyerekeket előkészítő

foglalkozásokra. Ez immár a 2. foglalkozásunk.

Téma: Farsang
Helyszín: uszodás épület
Időpont: 2023. február 15. (szerda) 17.00 óra

Előadások (3-as terem):
Halengárné Latyák Ágnes tanító
Tamás Roland igazgató

Foglalkozások:
2. terem: Gogolák Tünde–Gula Andrea
4. terem: Kondics Csilla–Kosztolányi Edit
5. terem: Kubik Judit–Réthi Gabriella

Szeretettel várjuk leendő elsőseinket  
és szüleiket!
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A z Emberi Erőforrások Minisztériuma 2022-ben is 
meghirdette a Minősített Közművelődési Intézmény című 
pályázatot. A pályázat célja a közművelődési tevékenységet 

végző intézmények minőségorientált működésre ösztönzése és a 
közművelődési minőségfejlesztés területén elért eredményeik 
elismerése.

A befogadott pályázatok – melyek önértékeléssel jönnek létre – 
elbírálásának folyamatában helyszíni szemlét végeznek: a 
pályázatban bemutatott intézményi minőségfej lesztési 
gyakorlatról szolgáltatott információk megalapozottságának 
ellenőrzésére; a minősítési követelmények teljesítésének 
értékelésére; a modellértékűnek tekinthető módszerek, eljárások 
feltárására kerül sor.

A cím a kiemelkedő teljesítményt nyújtó közművelődési 
intézményeknek adományozható: a dabasi Kossuth Művelődési 
Központ mellett országos viszonylatban csupán további 9 cím 
kiosztására került sor.

Az intézmény a kimagasló színvonalú szakmai munkájának 
köszönhetően már harmadszor nyerte el ezt a rangos elismerést. 

A tanúsítványt a magyar kultúra napja alkalmából, az Országos 
Széchenyi Könyvtár dísztermében rendezett díjátadó ünnepségen 
adta át dr. Hoppál Péter, kultúráért felelős államtitkár.

Gratulálunk az elismeréshez!	 szerk.

SZAKMAI ELISMERÉST 
KAPOTT A KOSSUTH 

MŰVELŐDÉSI KÖZPONTP est Megye Közgyűlése 1999-ben határozott úgy, hogy 
december 4. napját Megyenappá nyilvánítja, annak 
emlékére, hogy Pest–Pilis–Solt vármegyét 363 évvel ezelőtt, 

1659. december 4-én alapították. Ezen a napon köszönetet 
mondtak mindazoknak, akik a hivatásukban vagy a mindennapokban 
képesek voltak a példamutató tettekre, az átlagon felüli 
teljesítményekre.

Pest Megye Közgyűlése Pest Megye Művészetéért Díjat 
adományozott Kovács Éva részére a kultúra megőrzése és 
népszerűsítése érdekében végzett munkájáért.

Kovács Éva a dabasi Múzsák Alapfokú Művészeti Iskola egyik 
alapító pedagógusa, 2008 óta az igazgatója. Zenetanári, kultúra
közvetítői munkásságával sokat tett Dabas város kulturális életének 
fejlesztéséért. Iskolája művészeti programjai, versenyei, tovább
képzései a térségben is meghatározó események. Három évtizede 
szolgálja Dabas és térsége kulturális életének folyamatos fejlődését.

A Pest Megyei Népművelők Egyesületének elnöksége Fekete Dió 
Díjat adományozott Bálint Jánosnénak, a dabasi Kossuth 
Művelődési Központ, Kossuth Ház Galéria és Kerekes László 
Alkotóház munkatársának.

Bálint Jánosné Erzsike 20 éve dolgozik a  művelődési központ
ban, ahol meghatározó feladatokat lát el elsősorban a népzenei és 
néptánccsoportok foglalkozásainak, nyári szaktáborainak és a 
nyugdíjas klub találkozásainak, kirándulásainak szervezésében. Az 
intézmény sikeres nagyrendezvényeinek, különböző programjainak, 
táborainak motorja, közönségkapcsolatainak irányítója. 

Gratulálunk a díjazottaknak! 

MEGYENAPI DÍJAZOTTAK
VÁROSUNKBÓL
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Dágány Józsefné, Bálint Jánosné, Baloghné Tarnóczy Zsuzsanna, 
Tapodi Katalin igazgató, Garamszegi Mária és Újváriné Márton Mária
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RENDEZVÉNYEK

JEGESMACI BARÁTAI
Két kíváncsi kis pingvin a hosszú vándorúton új barátokra 
és ismeretekre tesz szert, míg megtalálják a jegesmedvét, 
akivel barátságot kötnek.
Bábszínpadra írta: Lázár Magda
Rendezte: Niklesz Ildikó
szerezte: Pivarnyik László
Jegyár egységesen (1-99 éves korig): 2.000 Ft

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
NÉPTÁNCOKTATÁS: 
Óvodás néptánccsoport:  péntekenként, 16.00-17.00 

Szakmai vezető: Csébi Orsolya
Cseperedő (kisiskolás) néptánccsoport:  

hétfőnként 16.30–17.30 és péntekenként 17.00-18.00 
Szakmai vezető: Csébi Orsolya és Farkas Gábor

Tilinkó néptáncegyüttes: hétfő 17.30–19.00 és  
péntek 18.00–20.00

szakmai vezetők: Ragula Dalma és Farkas Gábor
NÉPI HANGSZER OKTATÁS:  

pénteken 16.00 órától; Szakmai vezető: Kovács László
Gyóni Géza Irodalmi Kör 
– �Valentin nap a farsang jegyében 

február 13. (hétfő), 17:30–19:30 óra
– �DABIK születésnap – Ünnepi műsor 

Beszámoló a 2022-es évről, tervek a 2023-as évre. 
február 27. (hétfő), 17:30–19:30 óra

Hip-hop–Jazz–Dance
– kedd–csütörtök, 16.00–18.00 óra között

Szenior Tánc – szerdánként, 18.00 órától
Szépkorúak klubja

Klub-alkalom – március 4. (szombat), 15:00 órától
Vision Hip-hop – keddenként, 17.00 órától

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

FEBRUÁR HAVI PROGRAMOK
A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

NE ÜLJ RAJTA, HOZD VISSZA!!! 
2021. június 1-jétől késedelmi díjat számítunk fel a régóta kint lévő könyvekre!

A késedelmi díj összege:  300 Ft/könyv/hó 

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

Az intézmény előzetes bejelentkezés után látogatható.

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR
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HÉTFŐ
SZENIOR AKADÉMIA előadásai
Február 20. 10.00 óra Bakirdzi Kalliopé:  

A csodálatos Görögország
Március 13. 10.00 óra  

Kerényi Péter: Amerikából jöttem

9.00–16.00 óráig
ORIMAMI–papírvarázslat 

nagymamáknak!  
– február 6., március 6.

Foglalkozásokat vezeti Pálinkásné 
Balázs Tünde és Magyar Anita

10.00 órától

SZENIOR ZENÉS TORNA 
– február 13., 27.

Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

17.00–18.30 óráig

„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

KEDD
9.00 órától
KIMOZDÍTÓ – február 14., 21., 28.
élmény és szórakoztató programok az 
egyedül élő időseknek

14.00–16.00 óráig
– a szem és a kéz koordinációs 
tréningjei, kézimunka programok
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel
HORGOLÓ KLUB  – febr. 14., márc. 14.
TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE 

– február 21., március 21.

17.00–19.00 óráig DABASI DALKÖR  
– felnőtt népdalkör próbái 
Pavella Krisztina szakmai vezetővel

20.00–21.15 óráig
KEZDŐ MEDITÁCIÓ TANFOLYAM
A foglalkozást tartja: Dr. Illés Györgyi 

SZERDA
8.00–9.00 óráig

 
SZENIOR LABDATORNA 
Horváth Gabriella oktatóval

10.00–12.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS szenioroknak 
Márainé Sebján Emese nyelvtanárral

16.00–18.00 óráig
BABA-MAMA KLUB  
Erdélyiné Gáspár Ilona védőnővel

16.00–18.00 óráig
KÖTÉS GYÖNGGYEL SZAKKÖR  
a Nemzeti Művelődési Intézet 
támogatásával
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel

19.00-20.30 óráig 
MEDITÁCIÓ A SZÍV TERÉBEN – 
KURZUS
Tartja: Dr. Illés Györgyi Life Coach, 
vipassana meditációt vezető tanárjelölt

CSÜTÖRTÖK
10.00-11.30 óráig
„NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING – 
MŰVÉSZETTEL A FELEJTÉS ELLEN
Dr. Illés Györgyi beszédművészet tanárral

16.00–18.00 óráig 
SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK GYEREKEKNEK 
Faragó Ádám színésztanulóval

16.00–18.00 óráig
CSIPKEVERÉS SZAKKÖR a Nemzeti 
Művelődési Intézet támogatásával
Kajliné Ludányi Margit foglakozásvezetővel

19.00–21.00 óráig
SZÍNJÁTSZÓKÖR DABASON 
felnőtteknek
Dr. Illés Györgyi színművész, egyetemi 
oktató és önismereti szakember vezetésével

PÉNTEK
18.00 órától
IRODALMI KÁVÉHÁZ – február 17.

Faragó Ádám előadása
IRODALMI KÁVÉHÁZ – március 17.

18.00 óra
VILÁGOT LÁTTAM – INDIÁBAN 
JÁRTAM – február 24., 
Prauda Miklós utazási élményei

VILÁGOT LÁTTAM – KANÁRI 
SZIGETEK – március 24. 
Dr. Farkas Annamária utazási élményei

SZOMBAT
9.00–12.00 óráig
KÉPESLAP- ÉS BÉLYEGGYŰJTŐK 
KLUBJA Vágó Péterrel – február 18. 

15.00–21.00 óráig
DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJAS KLUB 
ÖSSZEJÖVETELE – február 25.
klubvezető: Szabó Jánosné 

14.00–18.00 óráig
ÉLMÉNYFESTÉS – február 18.
foglalkozásvezető: Viola Éva

VASÁRNAP
15.00–19.00 óráig
TÁRSASJÁTÉKKLUB – időskori 
memóriaedzés
Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

- február 26.

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA  – FEBRUÁRI PROGRAMOK
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A DABASI SZENIOR AKADÉMIA 
 2023. TAVASZI FÉLÉVÉNEK 

ELŐADÁSAI: 

1.	� január 30.  10.00 óra 
Dr. Jászberényi József: Róma négy bazilikája, avagy a 
kereszténység enciklopédiája

2.	� február 20. 10.00 óra 
Bakirdzi Kalliopé: A csodálatos Görögország

3.	� március 13. 10.00 óra 
Kerényi Péter: Amerikából jöttem

4.	� április 3. 10.00 óra 
Dr. Soós Eszter Petronella: 5 dolog, amit nem tudtál 
Franciaországról

5.	� április 24. 10.00 óra  
Kerényi Péter: Anglia csodái

6.	� május 15. 10.00 óra 
Dr. Jászberényi József: Dél-olasz utazás  
(Szicília, Szardínia)

Az előadás-sorozat helyszíne a Halász Móricz-kúria.

„V ILÁGOT LÁTNI 
SOHASEM KÉSŐ”

– programsorozat a világ több országát mutatja be a szenior 
korosztálynak.

VILÁGJÁRÓ SZENIOROK

– egynapos külföldi és belföldi utazások, kirándulások 
programjait kínálja szenioroknak. Repülős utazás élménye, 
városok, múzeumok és közismert vagy aktuális látnivalók várnak 
az utazásokon résztvevőkre. A programok és utak szervezői: 
Sebján Emese és Viola Éva

VILÁGOT LÁTTAM 
- …… JÁRTAM 

– havonta egy alkalommal, péntek esténként fotókkal, zenével, 
ízekkel ,  viseletekkel  egybekötött élménybeszámolók  
a világban utazóktól. 

DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabasi-szőlők, Kinizsi Pál utca 68.   •  Telefon: 06-70/396-2861  
•  E-mail: szolosikozossegihaz@gmail.com  •  Feldman Lászlóné,  
Opóczki Lászlóné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA 
2373 Dabas, Kossuth Lajos u. 7.  •  Telefon: 06-29/367-160  •  
06-70/396-2863, 06-70/490-4508  •  E-mail: tajolo@dabas.hu; 
halaszmoriczkuria@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek  
8.00–16.00 óráig, délutáni és hétvégi programok idején rendezvény 
szerint  •  Munkatársak: Gubicza Jánosné, Kajliné Ludányi Margit, 
Karlik László, Kovács Ferencné, Viola Éva

MILOSZERNI VENDÉGHÁZ 
2373 Dabas-Gyón, Luther u. 26.   •  Információ: Halász Móricz-kúria

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
2370 Dabas, Szent István út 58.  •  Telefon: 06-29/360-237, 
06-30/383-2738  •  E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu  
•  Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu  •  www.kmkdabas.hu  
�INTÉZMÉNYÜNK NYITVATARTÁSA NOVEMBER 2-TŐL: 
•  hétfő: 12.00–20.00 óráig
•  kedd–szerda: 8.00–20.00 óráig 
•  csütörtök: 8.00–18.00 óráig 
•  péntek: 12.00–21.00 óráig
•  szombat–vasárnap: rendezvény szerint
Figyeljék weboldalunkat és facebook-oldalunkat!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ 
2370 Dabas, Kossuth László u. 19.  •  Telefon: 06-29/362-545, 
06-30/534-1138  •  E-mail: Dágány Józsefné galeria@kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: Az intézmény előzetes bejelentkezés után 
látogatható.

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR 
2370 Dabas, Ravasz László u. 2. (régi Zalka óvoda) •  Szakmai 
csoportvezető: Illy Noémi  •  telefon: 06-29/360-529, 
06-30/438-2352  •  E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com  • 
www.dabasikonyvtar.hu  • A könyvtár téli nyitvatartás szerint 
üzemel: 
hétfő: zárva, kedd–péntek: 11.00–17.00 óráig,
szombaton: 9.00–14.00 óráig.

LEVENDULA-HÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR 
2370 Dabas, Lakos doktor utca 27.  • Telefon: 06-70/337-0830   
• E-mail: Jurácsik Andrea juracsik.andrea@dabas.hu   
•  Facebook: Levendulaház Városi Nappali

NEMES-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabas, Bercsényi u. 1.  • Telefon: 06-20/474-2443,  
Takács Lászlóné  • E-mail: nemeskuriadabas@gmail.com   
•  Facebook: www.facebook.com/nemeskuria

SÁRI ZARÁNDOKHÁZ ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2371 Dabas, Mánteleki u. 8.  •  Tel.: 06-70/455-9550, 0670/396-28-60
•  E-mail: gogolakmariann@gmail.com,  
sarizarandokkozpont@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 
08.00–16.00 óráig, hétvégén rendezvény szerint   
•  Munkatársak: Bálint Julianna, Csernák Józsefné, Gogolák Mariann, 
Maris Norbertné, Mráz Józsefné

KÖZÖSSÉGI  SZ Í N TER EK
C Í M E I  ÉS EL ÉR H ETŐSÉGE I
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Lajti Gergely, egyik Gólyahír-csoportos gyermek apukája, nagybátyja és barátjuk hangszeres bemutatója örvendeztette meg 
gyermekeinket az óvodában. A képek az eseményen készültek.

A DABAS-SÁRI SZIVÁRVÁNY ÓVODA ZENEI PROGRAMJA 
NÉHÁNY KÉPBEN A DECEMBERI NEMZETISÉGI HÉTEN

„Ez a cimbalom? De szép hangja van!” „Íme a zenekar!”

„Így már jobban látjuk a húrokat!”

„Hogyan tudták ezeket a nagy hangszereket behozni az oviba?”

„Nagyon bőg a nagybőgő!” „Nagyon tetszett! Tapsoljunk!”

TISZTELT SZÜLŐK! KEDVES GYEREKEK!
A Gyóni Géza Általános Iskola ebben a tanévben is 

szeretettel várja a leendő első osztályos gyerekeket 
előkészítő foglalkozásokra.

Célunk, hogy a nagycsoportos ovisok
megismerkedjenek az iskolai eszközökkel, 

szokásokkal.
Próbálják ki azt, hogy milyen iskolásnak lenni!

A foglalkozások időpontjai:		·  február 16., 23.
		 ·  március 2., 9.

Helyszín: Gyóni Géza Általános Iskola 

Minden foglalkozás 16 óra 30 perctől  
17 óra 15 percig tart.

Kérjük, jelezzék részvételi szándékukat 
a 29/367-391-es telefonszámon!

(A foglalkozások ingyenesek.)

JÁTSSZUNK ISKOLÁSAT, HOGY
A MI ISKOLÁNK LEGYEN A TE ISKOLÁD!

”HÍVOGAT AZ ISKOLA…”
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KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR
ÉS ÉRTÉKTÁR

RINGATÓ
A foglalkozásokon a gyerekek és a szülők átélik az éneklés, a 
zene, a játék közös élményét. Hagyományőrző dalokkal, 
énekekkel, zenével tánccal.
Hétfőnként 10.00–11.00 óráig 
– Farkas Barabás Réka

ÉNEKES ÓVODA
Az életkori sajátosságokat figyelembevéve a félórás programok 
célja dalos játékok, magyar népdalok, mondókák és más népek 
dalainak megismertetése, a gyerekek zenei érdeklődésének 
felkeltése, zenei ízlésének és esztétikai fogékonyságának 
formálása: a zenei hallás, az éneklési készség, a ritmusérzék, a 
zenei formaérzék és kreativitás fejlesztése, valamint a 
zenehallgatásra való szoktatás. A foglalkozások hétről hétre 
egymásra épülnek, ezért rendszeres részvétel javasolt.
Keddenként 17.00–17.30-ig
Farkas Barabás Réka

JÁTSSZUNK MESÉT!
Magyar népmesék bábos, díszletes interaktív feldolgozása első, 
második osztályosoknak.
Minden páratlan hét szerdáján az első tanítási órában
Időpontfoglalás szükséges!
Jelentkezés: pankamese@gmail.com
Szőke Anna pedagógus, művészeti- és meseterapeuta

ANYA-BABA TORNA
A torna jókedvre derít, segíthet elűzni a szülés után sokaknál 
előforduló borús gondolatokat, felpezsdíti a szervezet 
vérkeringését, felfrissít és a lelkednek is jót tesz.
2 hónapos kortól.
Csütörtökönként 10:00-11:00
Jelentkezni:
fucskupolla@gmail.com
Svébis-Fucsku Polla
60 perc 2000ft/család/alkalom

MOSI PELUS KLUB
A klub célja, hogy a jelenlegi mosimamik összefogásán túl az 
érdeklődőket is egy csokorba fogja és segítse. Az eldobható 
pelenka környezetszennyezésére szeretnénk felhívni a figyelmet 
és hogy a mosható pelenka használatával mennyivel élhetőbb 
bolygót tudunk teremteni gyermekeinknek.
Február 10., 9.30–11.30-ig

HELEN DORON ENGLISH  
– angol nyelvoktatás gyerekeknek

Játékos és természetes nyelvelsajátítás, applikációk, játékok, 
dalok és videók, egymásra épülő tananyagok
3 hónapos kortól 19 éves korig
hétfőnként:	 16.00–17.00-ig alsósok
	 17.00–18.00-ig ovisok
	 18.00–19.00-ig alsósoknak új induló 
csoport ingyenes bemutató órával 
keddenként 9.00–10.00-ig – 3 hónapos kortól 3 éves korig
szerdánként 16.00 órától – óvodás korosztály
                       17.00 órától – 1-2. osztályosok
                       18.00 órától – 9 éves kortól várjuk a gyerekeket
Bejelentkezés szükséges: Baross Edit, 06 70 331 06 76

KINEZIOLÓGIAI MÓDSZERTAN ALAPJÁN, 
STRESSZOLDÓ TANFOLYAMOT TARTUNK 

GYEREKEKNEK.
Könnyen elsajátítható gyakorlatokat tanulnak meg a gyerekek 
játékos formában, amelyekkel képesek önmagukon segíteni a 
hétköznapi életben jelentkező elakadásoknál, úgymint pl.:

•  tanulási nehézségek 
•  kapcsolati problémák 
•  szorongás 
•  feszültség 
•  alvászavarok 
•  rémálmok

A fejlődés egyéni, a saját tempójukban történik, az itt elsajátított 
technikák rendszeres használata elősegíti a kívánt eredményt.
Kezdés: 2023. 03. 4–5., 9.00-14.00 óráig (255 óra)
Maximum létszám: 10 Fő
Korosztály: 6-tól 12 éves korig
A tanfolyamot tartja: Horváth Rita
Érdeklődni az alábbi elérhetőségeken lehet:  
horvath.rita5hr@gmail.com; 
+36-70/367-5979

A programok leírása megtalálható a Levendulaház  Facebook 
oldalán.

A kúriánk fotóstúdióként is működik, évszaknak megfelelő 
dekorációval és nagy szeretettel várjuk a fotósok jelentkezését.
Érdeklődni a 06703370830-as , vagy a 06202103071-es 
telefonszámokon, a dabaslevendulahaz@gmail.com  email címen 
és Facebook odalunkon lehet.
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A december mozgalmasan telt a 
Szőlősi Közösségi Házban. December 
8-án délelőtt zajlott az év utolsó 

Kimozdító délelőttje, amely már a karácsony 
hangulatában telt el . A  szépkorúakat 
meglátogatta a Mikulás, ünnepi műsort 
adtak a Szőlőkert Óvoda óvodásai, valamint 
köszöntöttük a születésnapjukat ünneplő 
„kimozdítósokat”. December 9-én pénteken 
tartottuk hagyományos Mikulás napi 
kézműves délutánunkat, amelyre a rossz idő 
ellenére is zsúfolásig megtelt a közösségi 
ház terme. A gyerekek megannyi kézműves 
technikát kipróbálhattak, számos szép 

karácsonyi díszt készítettek és jót játszottak 
az óvoda és a közösségi ház munkatársainak 
segítségével. Mindeközben a Gyóni Géza és 
a Bátki János Nyugdíjasklub tagjai sütötték a 
kü r tő ska l á c sot ,  ame l ye t  i g a z i  té l i 
fűszerezésű teával fogyaszthattak el a 
résztvevők. A délután fénypontja a Mikulás 
látogatása volt, amikor a gyermekek csillogó 
szemmel énekeltek együtt a kedves 
vendégnek. 

December 10-én a Bátki János Nyug
díjasklub hagyományos évzáró össze
jövetelét tartotta a közöségi házban. Az 
eseményen a nótázásé volt a főszerep, 
hiszen a meghívott harmonikás, Kozma 
Tamás, mindenkit megénekeltetett.

December 17-én az évadzáró karácsonyi 
műsorra is sok érdeklődő érkezett. Felléptek 
a Múzsák Alapfokú Művészeti Iskola 
tehetséges szőlősi növendékei, a Szőlőkert 
Óvoda csoportja és a Drámázni ér 
Színjátszókör. Meghitt, szeretetteljes 
események sorával zárhattuk az óévet, 
amely reméljük, látogatóinknak is tartalmas 
é s  maradandó  é lmény t  j e l ente t t . 

Szeretettel várunk mindenkit a 2023. évben 
is a Szőlősi Közösségi Ház programjaira. 

FL

ÉVZÁRÓ ESEMÉNYEK DABASI-SZŐLŐBEN
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JANUÁR:
– �180 éve, 1843. január 7-én megalakult a 

reformpolitika helyi közéleti fóruma, a 
„Dabas Gyóni Olvasó Társaság”. Létre
jöttében és működésében meghatározó 
szerepet vittek a Halász család tagjai: 
Bálint, Boldizsár, András, Péter és Antal, 
továbbá Zlinszky László és György, Ketse 
Lajos, Mészely Miklós, Szalay Antal , 
Dinnyés Sándor, Metelka Ferenc, valamint 
Szappanos Sándor lelkipásztor.

– �70 éve, 1953. január 7-én, Gyónon hunyt 
el Back Bernát szegedi kötődésű, orszá
gosan ismert üzletember, műgyűjtő, 
mecénás és politikus.

FEBRUÁR:

– �75 éve, 1948. február 28-án hunyt el 
Assisiben gróf Vay Péter címzetes püspök, 
világjáró misszionárius, író, Kelet-kutató, a 
római katolikus egyház és a dabasi 
helytörténet jeles alakja.

MÁRCIUS:
– �170 éve, 1853. március 3-án, Pesten a 

Noszlopy-féle felkelés öt vezetőalakját, - 
közöttük az alsódabasi születésű Sárközy 
Sámuel Károly (1821-1853) ügyvédet - 
elrettentő példaként kivégezték. Emlékét 
Dabason a Kossuth Művelődési Központ 
falán, 2002. március 15-én felavatott 
emléktábla őrzi. 

– �120 éve, 1903. március 14-én hunyt el 
Alsódabason gyóni Zlinszky Elek, az 1848-
es forradalom és szabadságharc hadnagya. 

– �115 éve, 1908. március 1-én jelent meg a 
„ Dabas  é s  V idéke”  t á r s ada lmi  é s 
szépirodalmi hetilap első száma. Felelős 
szerkesztő Gyóni (Áchim) Géza, a nyomdai 
munkálatok Spitzer Vilmos kecskeméti 
nyomdájában készültek .  A heti lap 
megfelelő anyagi és előfizetői bázis 
hiányában az 1908. június 7-én megjelent 
13. lapszám után megszűnt.

– �110 éve, 1913. március 1-jén, Budapesten, 
gyors lefolyású tüdővészben elhunyt 
dabasi Farkas Pali, a századelő neves 
c i g ánypr ímá s a .  M indö s s ze  a  4 0 . 
életévében járt, pályája egybeesett a 
magyar hanglemezgyártás kezdeteivel. A 
hőskor cégei rögzítették muzsikáját, így a 
bakelitlemezek megörökítették virtuóz 
technikai tudását. A népdalok mellett 
játszotta Lehár Ferenc operett slágereit, 
Zerkovitz Béla sanzonját, Dankó Pista, 
Radics Béla és mások nótáit, de saját 
szerzeményei is voltak.

– �95 éve, 1928. március 7-én született 
Budapesten dr. Zlinszky János jogtudós, 
volt alkotmánybíró, településünk 2015-
ben elhunyt díszpolgára.

– �85 éve, 1938. március 1-én, Gyónon hunyt 
el dr. Dabasi Halász Móricz földbirtokos, 
gazdasági főtanácsos, Pest vármegye 
törvényhatósági bizottságának tagja, 
korábbi országgyűlési képviselő, a gyóni 
református gyülekezet főgondnoka.

– �75 éve, 1948. március 7-én született 
Gyónon dr. Balázs Mihály irodalom
történész, a Szegedi Tudományegyetem 
Magyar Köztársasági Arany Érdem
kereszttel kitüntetett (2006) professzora, 
a Magyar Tudományos Akadémia tagja.

– �75 éve, 1948. március 14-én, vasárnap a 
centenáriumi rendezvénysorozat körzeti 
k i em e l t  közp ont i  ü nn ep s é g én ek 
színhelyéül szolgált Alsódabas, főként a 
Kossuth-temető és a Kossuth-ház . 
A program díszvendégeként Tildy Zoltán 
köztársasági elnök látogatott a járási 
székhelyre. A délutáni órákban először 
Kossuth László síremlékét koszorúzták 
meg a köztársasági elnök jelenlétében, az 
ünnepi szónoklatot Dinnyés Lajos 
miniszterelnök tartotta. Ezt követően 
Tildy Zoltán megnyitotta a tüdőgondozót, 
majd Kossuth Lajos turini koszorúját is 
megtekintette a reformátusok temp
lomában. A nap eseményeinek sora a 
felújított Kossuth-ház emléktáblájának 
avatásával zárult. A centenárium évében 
bekötőút is készült a gyóni állomástól 
Dabasi-szőlőkre.

A DABASI HELYTÖRTÉNET JELENTŐSEBB ÉVFORDULÓI 
2023. JANUÁR–MÁRCIUS	 Összeállította: Valentyik Ferenc
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI, DABASI-SZŐLŐSI, FELSŐDABASI, ALSÓDABASI, 
KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 

GYÓN:
– �hétfőn és csütörtökön 17.00 óra
– �szombaton 18.00 óra
– �vasárnap 7.45 óra Dabasi-Szőlő, 11.00 óra Gyón
– �február 22-én, Hamvazószerdán 18.00 órakor lesz Gyónon szentmise.
– �nagyböjt péntekjein 17.00 órakor keresztúti ájtatosság

DABASI-SZŐLŐK:
– �vasárnap 7.45 szentmise
– �február 12-én vasárnap a szentmise keretében Gyertyaszentelés és 

Balázs-áldás lesz
– �Február 26-án vasárnap a 7.45-től kezdődő szentmisében emlékezünk 

meg a 10 éven belül februárban elhunyt szőlősiekről. A hívek ezen a 
napon részesülhetnek a hamvazkodás szentelményében.

– �február 24-től nagyböjt minden péntekén 15.00 órától keresztúti 
ájtatosságot végzünk

ALSÓDABAS: 
– �péntek 17.00 óra: szentmise,
– �szombat 17.00 óra: előesti szentmise 
– �vasárnap 9.30 óra: szentmise,
– �hamvazószerdán (febr. 22.) 17.00 óra: szentmise hamvazással.
– �nagyböjt péntekjein (febr. 24., márc. 3., 10., 17., 24., 31.) a szentmise előtt 

fél órával keresztúti ájtatosságot végzünk.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a honlapunkon:
www.alsodabasplebania.hu

FELSŐDABAS: 
Miserend

– kedd és szombat 17.00
– vasárnap 8.00
– február 22-én hamvazószerdán elkezdődik a nagyböjt, ezen a napon 

17.00 órától igeliturgia lesz hamvazkodással
– nagyböjt péntekjein este 17.00 órától igeliturgiát tartunk és 

keresztutat imádkozunk diakónusunkkal.
Ügyintézés az Alsódabasi plébánián a megszokott rendben.

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
MISEREND:

– kedd és szombat 17.00 óra
– vasárnap 11.00 óra

–Február 22. szerda – hamvazószerda 
17-kor: Szentmise – hamuszentelés, hamvazkodás

–Február 24. péntektől nagyböjt péntekjein 17.00 órától Keresztutat 
végzünk

Ügyfélfogadás a plébánián:
Kedd, csütörtök:14–17, szerda: 12-17, péntek: 12-14
Telefon a hivatali órák alatt: 06-29/ 364-247. 
Plébánia bankszámlaszáma: OTP-11742032-20008440-00000000

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK 

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �február 22-24., 18.00 óra böjti evangelizáció 

helyszín: Gyülekezeti Ház
– �február 26. vasárnap, 10.00 óra Böjt 1. vasárnap Istentisztelet 

15.00 óra szeretetvendégség tombolával
helyszín: Gyülekezeti Ház 
– �március 5. vasárnap, 10.00 óra Böjt 2. vasárnap istentisztelet 

15.00 óra szeretetvendégség tombolával 
helyszín: Gyülekezeti Ház

ÁLLANDÓ ALKALMAK
– �vasárnap: 9.00 óra konfirmáció előkészítő 8. osztály
                  10.00 óra felnőtt istentisztelet
                  10.00 óra gyermek istentisztelet

– �hétfő: 10.00 óra Zárdakert Idősek Otthona, 
           �11.00 óra Átrium Idősek Otthona (minden hónap 4. hétfő) 

úrvacsoraosztással
– �hétfő 10.00–11.00 óráig Baba-Mama Kör (minden hónap 1. hétfője) 

helyszín: gyülekezeti terem
– �szerda: 17.00 óra konfirmáció-előkészítő 7. osztály 

helyszín: gyülekezeti terem
– �csütörtök: 15.00 óra Bibliaóra 

helyszín: gyülekezeti terem
– �17.30 óra felnőtt hittanképző 

helyszín: Gyóni Géza Általános Iskola (minden hónap 2. és 4. 
csütörtök)

– �péntek: 16.00 óra gyülekezeti hittanóra (vegyes csoport) 
helyszín: gyülekezeti terem

DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Kedves Testvérek!

Hirdetjük, hogy az IGEi alkalmak a megszokott időben megtartásra 
kerülnek. Istentiszteleteink: Dabas: 10.00 óra; Inárcs 11. 30. – Ifjúsági 
alkalmak megbeszélés szerint.

Nt. Hantos Péter vezető lelkipásztor úr 
és az egyházmegye vezetése

EGYHÁZAINK HÍREI
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GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
– Istentiszteletek: minden vasárnap, 10.00 órakor, gyerekek részére 

párhuzamosan kistemplom foglalkozás
– Február 12. vasárnap, 10.00 óra: Istentisztelet: A „Házasság hete” 

alkalmából. Sok szeretettel hívjuk a házaspárokat! Azokat a 
házaspárokat, akik itt esküdtek, és azokat is, akik máshol! 

   – 15.00 óra: farsangi teadélután
Az alkalom vendége Balázs Mihály egyetemi tanár.
Szeretettel kérünk sütemény és tombola felajánlásokat.

   – 17.00 óra: ökumenikus békeima: 
Helyszín: Gyóni Református Templom

– Február 18. szombat, 16.00 óra: családos farsangi délután 
A bölcsődébe járó gyerekek és családtagjaik számára, valamint a 
gyülekezetünk minden kisgyermekes családja számára, a Halász 
Móricz-kúriában. (Cím: Dabas-Gyón, Kossuth Lajos út 7.) 
Vendég: Rózsa Hajnalka bűvész. 
Szeretnénk kérni tombola felajánlásokat erre az alkalomra, valamint 
sütemény felajánlást erre az alkalomra is.

– Február 26. vasárnap családi délután: Operett színház 
A szépség és a szörnyeteg c. musicalt nézzük meg.  
Indulás: 13.00 órakor a templomkertből, busszal.

EGYÉB ALKALMAINK: 
– Konfirmációs előkészítő órák: péntek, 16.00 óra
– Kórus: péntek, 18.00 óra – Szeretettel hívjuk az énekelni 

vágyókat, kisebbeket és nagyobbakat is! 
ALKALMAINKRA SOK SZERETETTEL HÍVJUK ÉS VÁRJUK!
Sok szeretettel hívjuk a kisgyermekes családokat keresztelőre felkészítő 
beszélgetésre, a jegyespárokat esküvői felkészítésre, a lelki gondokkal 
küzdőket beszélgetésre. 
Irodai órák: lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok 

befizetése: szerda, 16.00–18.00 óráig
Kérjük, lehetősége szerint rendezze az egyházfenntartói járulék befizetését 
(3000 Ft konfirmált tanuló, 12 000 Ft dolgozó, 6000 Ft nyugdíjas). 
Adományával kérjük, hogy segítse és támogassa a gyülekezetünkben 
folyó munkákat!
A befizetés átutalással is lehetséges a gyülekezeti számlaszámon:
Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Külföldi testvéreink számára is lehetséges az utalás az alábbi 
számlaszámon: IBAN: HU58 11742032-20004989
Köszönjük szépen az adományokat, a gyülekezetünkben folyó 
munka támogatását!
Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

  Gyóni Evangélikus Gyülekezet
Elérhetőség: Balog Eszter lelkész, tel.: 06 20 824 2019
Cm: 2373 Dabas-Gyón, Luther u. 14.

Név	 Született 	 Meghalt
Szommer Ferencné (Nagy Mária)	 1960. 05. 09.	 2022. 10. 27. 
Wágenhofer János Antalné
(Pelles Erzsébet)	 1940. 05. 16.	 2022. 11. 04. 
Márczyné Surman Rozália	 1947. 08. 31.	 2022. 11. 07. 
Ladányi István	 1958. 11. 17.	 2022. 11. 11. 
Kucsera Antal	 1992. 10. 29.	 2022. 11. 12. 
Gudmon László	 1939. 04. 25.	 2022. 11. 16. 
Bálint János Jenő	 1946. 02. 28.	 2022. 11. 20. 
Lázár Sándorné (Biczó Julianna)	 1932. 10. 30.	 2022. 11. 25. 
Tóth László Endréné
(Lőrinczi Szeréna)	 1933. 05. 18.	 2022. 11. 28. 
Dori Lajos	 1949. 05. 06.	 2022. 11. 28. 
Hoksza Imréné
(Serfel Ilona Terézia)	 1943. 02. 19.	 2022. 11. 29. 
Rápolthy Lászlóné
(Váróczi Klára Karolina)	 1940. 05. 31.	 2022. 12. 01. 
Mucsányi Józsefné (Lendvai Mária)	 1933. 08. 31. 	 2022. 12. 01. 
Pál Józsefné (Zsitva Margit)	 1944. 04. 24. 	 2022. 12. 01. 
Bálint Istvánné (Garajszki Mária)	 1939. 01. 22. 	 2022. 12. 02. 
Darmó Mihály Csaba	 1956. 02. 09. 	 2022. 12. 05. 
Mohácsy Barna István	 1933. 11. 12. 	 2022. 12. 05. 
Molnárné Horváth Julianna	 1951. 09. 11. 	  2022. 12. 06. 
Krausz Francisc	 1965. 07. 07. 	 2022. 12. 10. 
Balázs Lászlóné (Balázs Julianna)	 1935. 06. 09. 	 2022. 12. 15. 
Vitvindics Jánosné
(Rusznyák Rozália)	 1939. 06. 27. 	 2022. 12. 15. 
Csutak Zsombor Károly 	 1973. 09. 11. 	 2022. 12. 19. 
Csonka Jánosné (Gendúr Margit)	 1944. 06. 19. 	 2022. 12. 21. 
Rovó Sándor István	 1956. 04. 28. 	 2022. 12. 21. 
Dori Mihályné (Szaller Mária)	 1944. 10. 08. 	 2022. 12. 21. 
Jarábik János	 1951. 09. 25. 	 2022. 12. 27. 
Ordasi István	 1972. 02. 05. 	 2022. 12. 28. 
Rápolthy Károlyné (Lakos Éva)	 1935. 09. 09. 	 2022. 10. 29. 
Kecskés Gáborné
(Surman Erzsébet)	 1943. 01. 31. 	 2023. 01. 03. 
Szabó Sándorné (Opavszky Eszter)	 1934. 02. 18. 	 2023. 01. 03. 
Majoros Gábor	 1957. 09. 29. 	 2023. 01. 05. 
Vörös Ferencné
(Sábics Erzsébet)	 1933. 08. 24. 	 2023. 01. 05. 

 Osztozunk a családok gyászában!

 VÉGSŐ BÚCSÚ

EZÉVI VÁROSI KERESZTUTUNKAT
március 24-én, 

13.00 órától tartjuk. 
A keresztút lelki vezető: Mihoc Valerian atya

Részletes leírással
a következő számban 
jelentkezünk.
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J anuár 12-én elhunyt Joó Tibor Csongor 
kürtművész, nyugalmazott intézmény

vezető, Dabas Város Pro Urbe díjjal kitün
tetett zenepedagógusa.

Mi marad egy zenész életéből? Hang
szerek a tokban, kopottan vagy felújítva. 
Felvételek, hangok, képek, amik lassan a 
múltba vesznek.

Joó Tibor pályája, hivatása egész életében 
Dabashoz és térségéhez kötötte. Buda
pesten született, itt végezte el középiskolai 
tanulmányait a Szent István Gimnáziumban, 
majd a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola 
tanárképző szakán szerzett kürttanári 
diplomát 1978-ban. Friss diplomásként a 
Dabasi Körzeti Ál lami Zeneiskolában 
helyezkedett el, ahol rézfúvós tanszak
vezető, majd az iskola 1989-es jogi 
átalakulása és névváltozása után igazgató
helyettese, 1993-tól 2009-ig igazgatója lett 
a Sugár Rezső Zeneiskolának. 

Mi marad egy tanár életéből? Tablók, 
bizonyítványok, az érettségi találkozón 
felemlegetett sztorik.

1980 és 1993 között munkát vállalt az 
ócsai Bolyai János Gimnáziumban. 2009-
ben megtörtént a zeneiskola átszervezése, 
ennek eredményeként a ceglédi Erkel 
Ferenc Alapfokú Művé szetoktatási 
Intézmény tagintézményévé vált. Tibor 
továbbra is a dabasi intézmény lelke, 
mozgatója maradt ,  mint az i skola 
tagintézményvezetője. 2017-ben szintén 
szervezeti átalakulás zajlott le, amelynek 
eredményeként a dabasi Múzsák Alapfokú 
Művészeti Iskolával történt összevonást 
követően is intézményvezető-helyettes
ként vezette hőn szeretett zeneiskoláját 
egészen 2019-es nyugdíjba vonulásáig.

Mi marad egy apa életéből? Minta, 
mozdulatok, tekintetek – sejtekbe kódolva. 

Három gyermeke született, Gábor 
1981-ben, Gergő Csongor 1998-ban, Máté 
Csongor pedig 2004-ben. Családcentrikus 
ember volt, kiváló apa, aki nagyon büszke 
volt fiaira, szerető, odaadó férj volt, 

kiegyensúlyozott, harmonikus kapcsolatban 
élt feleségével Adriennel.

Mi marad egy aktív élet elmúltával? 
Rengeteg kotta, fotók, meghívók, utak 
emlékei.

Számos zenekarnak volt tagja, alapítója. 
1969-76-ig a Szent István Szimfonikus 
Zenekarban, 1976-78-ig a ÉDOSZ Szim
fonikusokkal, 1978-ban a Magyar Posta 
Szimfonikus Zenekarban és 1998–2006 
között a Pest Megyei Szimfonikus zene
karban is játszott. Számos zenekar megala
pítása és működése kötődik a nevéhez, nagy 
szerepe volt az ócsai Sugár Brass Band és a 
Kalimba Ütőegyüttes megalakításában, 
alapító tagja volt a Salon Brass kvintettnek, 
valamint feleségével együtt a Pátria 
Énekegyüttesben is énekeltek. Munkája 
mellett szívesen részt vállalt a helyi 
közösségi élet alakításában, a városi és 
térségi kulturális események megvalósí
tásában. Évekig tagja volt a Kúria Kompánia 
és az Ász Színpad helyi színjátszó körnek. 

Dabason évtizedekig szervezte az iskola 
hangversenyeit, tanítványaival és zenetanár 
társaival rendszeresen fellépett a városi 
eseményeken .  Több rockopera helyi 
e l őadá sában vá l l a t  zene i  rende ző i 
feladatokat, ilyen volt többek között a 
Magyar Ének című rock-oratórium, a 
Honfoglalás című rock színmű és az István, 
a király rockopera.

Megmarad a szépségbe vetett hit, a 
zenélésben, alkotásban, játékban lelt öröm 
azok számára, akik tovább viszik.

Joó Tibor egész életében azért fáradozott, 
hogy minél többen megszeressék a zenét, 
különösen is a komolyzenét. Szívügye volt a 
fiatalabb nemzedékek képzése, tanítása, 
számos növendéke vált az évtizedek alatt 
tanár kollégájává, művésztársává. Sosem 
volt harsány, önmagát inkább a háttérbe 
szorította, szeretettel irányította, formálta 
tanítványait ,  kol légáit ,  intézményét . 
Szívügye volt a kultúra közvetítése, nem 
csak igazi „magvető” volt, hanem csendesen, 
szelíden segítette is kultúra, a művészetek 
elvetett magvait, míg azok szárba nem 
szökkentek.

Személyében Dabas és a térség egy 
sokrétű, értékes, a közösségért önzetlenül 
sokat fáradozó művész t ,  egy igazi 
kultúrembert veszített el. 

Nyugodjon békében!

AMI MEGMARAD 
IN MEMORIAM JOÓ TIBOR CSONGOR (1954. szeptember 11.–2023. január 12.)

Meghívó
Dabas Város Önkormányzata és a Kossuth Művelődési 
Központ szeretettel meghív mindenkit  
Joó Tibor zenepedagógus, intézményvezető  
emlékére szervezett zenei koncertre.

Időpont: február 12. (vasárnap) 16. 00 óra
Helyszín: Kossuth Művelődési Központ

Az emlékesten fellépnek:
– a Pátria Énekegyüttes Dömők Virág vezetésével
– a Szalon Brass Kvintett Serfel József vezetésével
– �Kobály Éva és Dr. Tabajdi Gyuláné Varga Ágota 

zongoratanárok, 
– �valamint az Ország Közepe Kistérségi Fúvószenekar tagjai, 

egykori kollégái, barátai, tanítványai
Az eseményre érkezők egy-egy szál virággal leróhatják kegyeletüket. 

Joó Tibor Emlékestre
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Bontási hulladék és építési sitt 
konténeres elszállítása.

Homok és sóder kiszállítást,  
bontási munkákat vállalunk. 

Egyénileg beszállított sitt 
és zölhulladék átvétele Dabason.

NASA – NAP KÉPE DABASRÓL

A világ egyik legjelentőseb asztrofotós elismerésében részesült 
Balázs Gábor, és vele együtt a dabasi csillagászat is. Gábor a 
fényes Mars bolygót örökítette meg december 26-án éjjel, 

amikor az az égbolt szabadszemes halmazai közelében „járt”. 
A  szükséges képfeldolgozás után ezt a képet az amerikai 
űrhivatalhoz (NASA) küldte el, nap csillagászati képének (APOD) 
választották december 30-án. Az eredmény nemcsak neki és a 
dabasi csillagászoknak jelentős, hanem az országos asztrofotós 
közösségnek is, ugyanis majdnem egy éve volt utoljára magyar kép 
a NASA oldalán, ráadásul ő Magyarország legfiatalabb, NASA nap 
képe elismerést elnyert asztrofotósa. Rajta kívül még 18 hazai fotós 
nyerte el az elismerést az elmúlt 27 évben. Nemzetközi viszony
latban ennél már csak egy jelentősebb elismerés van: ha valakit az 
év asztrofotósának választanak az angliai Greenwich-ben.

 

 

PROJEKTZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY 
MICROBI – intelligens mikroreaktorok alkalmazása biológiai szennyvíztisztításban 

 
Az Inno-Water Zrt. vezetésével a DAKÖV Kft. és az Állatorvostudományi Egyetem a Nemzeti 

Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alapból biztosított támogatásból kutatás-fejlesztési projektet valósított 
meg a „Piacvezérelt kutatás-fejlesztési és innovációs projektek támogatása” pályázati felhívás keretében. 

A konzorcium sikeresen befejezte a „MICROBI – intelligens mikroreaktorok alkalmazása biológiai 
szennyvíztisztításban” című 2019-1.1.1-PIACI-KFI-2019-00118 azonosítószámú kutatás-fejlesztési 
projektjét. 

A projektcéloknak megfelelően olyan szerkezetű és tartósságú, a szennyvízbaktériumok számára 
megtelepedési felszínként szolgáló, mikroszkopikus léptékű hordozó (microcarrier) előállítását és 
baktériumokkal történő betelepítését, továbbá laboratóriumi, félüzemi és üzemi léptékű tesztelését 
valósítottuk meg, amely alkalmazásával – az eddigi vizsgálati eredmények alapján – a hordozóanyag 
tulajdonságainak szabályozásával lehet optimalizálni a szennyvíztisztításban szerepet játszó 
baktériumkultúra tulajdonságait, és ezáltal a szennyezőanyagokat lebontó/eltávolító folyamatokat. 

A MICROBI technológia a szennyvízbaktériumok számára megtelepedési felszínként szolgáló 
mikroszkopikus léptékű hordozóanyag alkalmazásán alapszik. A projekt során négyféle hordozóanyag 
receptúráját, szintéziseljárását dolgoztuk ki, melynek eredményeképpen négy új termék (hordozóanyag) 
kifejlesztése valósult meg. 

A MICROBI technológia félüzemi léptékű alkalmazását – a szennyvíztisztításban többnyire elterjedt 
– kétféle reaktor üzemeltetési módban valósítottuk meg: szakaszos betáplálású (SBR) mikroméretű 
hordozóanyagos szennyvíztisztítási technológiai eljárást, valamint folyamatos átfolyású mikroméretű 
hordozóanyagos szennyvíztisztítási technológiai eljárást fejlesztettünk ki. 

A projekt a Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alap finanszírozásával közel 817 millió forint 
vissza nem térítendő támogatásból valósult meg 2020. január 1. és 2022. december 31. között. 
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ESEMÉNYDÚS ÉV VÉGE A HARCOSOKNÁL

I gazán mozgalmasra sikerült az ünnepi 
időszak a Harcosok Klubja tagjai 
számára. Advent első hetében, az év 

utolsó versenyéről, a karcagi Nagykun 
Kupáról a 12 harcos 8 éremmel (2 arany, 5 
ezüst, 1 bronz) tért haza.

A versenyt követően folytatódott az 
intenzív felkészülés, mivel dabasi és 
nagykőrösi növendékeink december 18-án 
övvizsgán adtak számot tudásukról. A 
délelőtt során először zárt ajtók mögött a 
technikai vizsgára került sor, majd a 
nyilvános küzdővizsga következett. A nap 
hátralévő része pedig már a pihenésé volt 
– igaz, ünnepélyes keretek között. 

A Harcosok Klubja évzáró vacsorájára 
közel 100 fő gyűlt össze, hogy együtt 
zárjuk az évet és emlékezzünk a kiemelkedő 
pillanatokra. Kiosztásra kerültek a délelőtti 
vizsgán megszerzett új övek is, illetve 
díjaztuk az elmúlt év kiváló versenyzőit.

2022-es évünk számokban: 9 versenyen, 
30+1 tanítványunk 84 érmet szerzett – 

ebből 23 arany, 31 ezüst és 30 bronz. Emellett 
idén két növendékünk vehette át Dabas 
Város Önkormányzatától „Az Év sportolója” 
kitüntetést: Bennárik Bella és Horváth Eszter 
az egész évben elért eredményeik és 
munkájuk alapján érdemelték ki az elismerést.

Külön büszkeség számunkra, hogy 
klubunk VB címmel is rendelkezik már: 
hiszen egyesületünk készítette fel Brigita 
Gustaitytė litván versenyzőt a kielcei 
súlycsoportos világbajnokságra, ahol +60 
kg-os súlycsoportban bajnoki címet 
szerzett. 

A 2023-as évbe átlépve ifjú harcosaink 
máris autóba ültek, hogy a litván Budora 
Klub meghívásának tegyenek eleget, és az 
újév első hetét egy közös edzőtáborban 
töltsék .  A hat napos vi lniusi tábor 
elsődleges célja a felkészülés megkezdése 
az előttünk álló versenyszezonra, valamint 
új küzdőpartnerekkel való gyakorlás, 
nemzetközi tapasztalatszerzés volt.

A tábor a várakozásoknál is jobban 
sikerült, így további megállapodás született 
a két klub között a jövőbeni közös munkára.

Köszönjük edzőink áldozatos, kitartó 
munkáját: shihan Ábrahám Edit, Varga 
Péter és Molnár Mercédesz!

Továbbra is várjuk a karate iránt 

é rd ek l ő d őke t  h é t főn ,  s ze rd án  é s 
csütörtökön 18.00 órától az FC Dabas 
Sportközpontban. 

További információk a www.harcosok.
hu oldalon!

(GM)

HA KÜLÖNLEGES, EGYEDI SÍRKÖVET SZERETNE, KERESSEN!
Formák és anyagok széles választékából,

az Ön elképzelése alapján gyártjuk le megrendelését!  

URNASÍROK KÉSZLETRŐL IS! 
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SIKERES ÉV A DABAS SPARKS MÖGÖTT 

A város által kiosztott elismerések után, 
nem maradhatott el, hogy csapaton 
belül is díjazzuk leg jobbjainkat . 

Minden év végén szokás már, hogy összejön 
a c sapat egy közös örömfocira é s 
summázzuk az idényt, kiemelve az előző 
szezonban kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
játékosokat. Roppant büszkék vagyunk rá, 
hogy a f iatalok rohamosan növekvő 
számának köszönhetően, egy új kategóriával 
is kellett készülnünk. Az év serdülő játékosa 
Beliczki Bence, aki a legifjabbak között, 
b o r z a s z t ó  s z o r g a l o m r ó l  t e s z 
tanúbizonyságot, minden edzésen odateszi 
magát és már alig várja, hogy a felnőttek 
közt szerepelhessen. Magyar Kende, aki még 
mindig pofátlanul f iatal , már meg is 
tapasztalhatta, több ízben, hogy milyen a 
nagyok között, az előző szezon legjobb 
utánpótlás játékosa volt. Kosztolányi Máté 
idén szintet lépett és rendre tudott villanni, 
amikor a támadóegységnek szüksége volt rá, 
így az elkapó lett az év legtöbbet fejlődött 
játékosa. Az év támadója, Turcsány Bálint 
példaértékűen irányított, nemcsak remek 
játékával, de vezér karakterével is. Tóbi 
Ádámot gyakran a saját elkapójának 

nézhette az aktuális ellenfél irányítója, mert 
mindig a labda közelében találtuk meg őt, így 
ő lett az év védője. És hol lennénk a rúgógép, 
a speciális egység legjobbja, Pataki Zsolt 
nélkül? Magabiztos teljesítménye fontos 
pontokat jelentett nekünk mérkőzésről 
mérkőzésre. 

És ezzel le is tudtuk az elmúlt szezont, 
véglegesen. Izgalmakkal teli évnek nézünk 

elébe, meg is kezdtük már a felkészülést, 
javában zajlanak az edzések. Sok új arcot 
látni a játékosok között, illetve beépülő 
fiatalokat is. De a legtöbb ismerős Szikra is 
visszatér, a közös meló pedig dübörög. 
Nem győzzük hangoztatni, hogy sosem 
késő elkezdeni, mindenkinek helye van, 
keressetek minket. És találkozzunk a 
pályán!

M ikor 2017 decemberében a Rebel Dabas Rúdsport stúdió megnyitotta 
kapuit, nem gondolták volna hogy az 5. születésnapjukat kint töltik 

egy világbajnokságon.
Biró Adrienn és Biró Alexandra 2018 februárjában kezdte el náluk a rúd-

sportot. Mindig is hihetetlen alázattal űzték ezt a sportot, folyamatosan 
fejlődtek, megdöntötték saját korlátaikat. 2019-ben vettek részt első verse-
nyükön egy házi bajnokságon, amit megnyertek, majd még abban az évben 
egy országos versenyen, ahol 3.helyezettek lettek. 2020-ban újabb versenyt 
nyertek, majd sajnos kimaradt egy év a covid miatt. 2021-ben újúlt erővel 
jött egy újbb verseny, valamint idén is folytatták szerepléseiket, ahol 
győzelmükkel kvalifikálodtak a VB-re.

2022. december 10-én az olaszországi Sassuoloban megren-
dezésre kerülő POSA Pole Sport World Championship 2022. Világ-
bajnokságon Senior Amatőr Duó 1. helyezést értek el a lányok.

A lányokat jövőbeni céljairol kérdeztem a sportágban: „Elsősorban 
fejlődni, fejlődni, fejlődni, minél több trükköt, technikát elsajátítani, és ter-
mészetesen a 2023-as VB.”

Sok sikert nekik! Mérhetetlenül büszkék vagyunk rájuk!
Beatrix Szendefi

VILÁGBAJNOK DABASI LÁNYOK
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2022. november 19-én folytatódott az őszi verseny
sorozat, mivel a Top Fitness SE versenyzői a 

Modern Táncok Magyarországi Szövetsége (MTMSZ) versenyén 
vettek részt újból a Soroksári Sportcsarnokban. A lányok új csoportos 
koreográfiákat tanultak nyár óta. Az egyéni produkciók mellett ezen a 
versenyen ezekkel az új gyakorlatokkal is fel tudtak lépni. Hatalmas 
volt az izgalom, hogy milyen lesz az új koreográfiák debütálása. Az 
izgalmak ellenére – vagy pont a sok adrenalin miatt – versenyzőink 
ügyesen helyt álltak, és szép eredmények születtek nemcsak az 
egyéni, hanem a csoportos gyakorlatokkal is.

Fitness-Show kategóriában korosztálytól függően:
1. helyezett: Atkári Anna, Gecser Enikő
3. helyezett: Nagy Hédi
4. helyezett: Kövesdi Hédi
5. helyezett: Nagy-Kancsár Emma

Fitness Dance kategóriában mindenki a saját 
korcsoportjában:

1. helyezett: Bálint Blanka, Forgács Adél, Kohári Jázmin
2. helyezett: Bábel Csenge, Dori Kamilla, Fehérvári Fanni, 
Rizmajer Boglárka, Szabados Janka
3. helyezett: Bálint Anna, Kész Fruzsina, Lantos Nóra, 
Szeibert Kincső
4. helyezett: Csenteri Dorina, Nagy Arina
5. helyezett: Balogh Berta, Nagy Katalin, Tóth Kata
6. helyezett: Bárány Blanka, Svébis Anna
7. helyezett: Sümegi Adél, Takács Alexa
11. helyezett: Fehérvári Dorka

Fitness Dance kategóriában csoportos koreográfiák:
1. helyezett: Fekete párduc (Dori Kamilla, Lantos Nóra)
Mexikói duó (Bálint Blanka, Csenteri Dorina) 
Viking duó (Fehérvári Fanni, Forgács Adél, Gecser Enikő)
2. helyezett: Apocalipto (Bábel Csenge, Bárány Blanka, Nagy 
Katalin, Rizmajer Boglárka, Tóth Kata)
Brazil trió (Atkári Anna, Nagy-Kancsár Emma, Szeibert Kincső)

A Ritmuscsapatok Országos Táncverseny sorozatának 2022. 
november 27-i versenyén a Soroksári Sportcsarnokban bemutatott 
és bírók által értékelt gyakorlatok mellett az eredményhirdetéskor a 
versenyzők egész éves eredményei is összegzésre kerültek.

Ezen a versenyen az alábbi eredmények születtek:
„A” kategóriában egyéni koreográfiával:

1. helyezett: Atkári Anna 
3. helyezett: Nagy-Kancsár Emma

„B” kategóriában egyéni koreográfiával:
1. helyezett: Fehérvári Fanni, Forgács Adél, Lantos Nóra, 
Nagy Arina

2. helyezett: Bálint Blanka, Dori Kamilla, Rizmajer Boglárka
3. helyezett: Fehérvári Dorka
4. helyezett: Bárány Blanka, Takács Alexa
5. helyezett: Csenteri Dorina, Svébis Anna
6. helyezett: Nagy Kata, Sümegi Adél, Szeibert Kincső
7. helyezett: Tóth Kata
10. helyezett: Kész Fruzsina

„C” kategóriában egyéni koreográfiával: 
1. helyezett: Balogh Berta
2. helyezés: Szabados Janka
3. helyezett: Kohári Jázmin
10. helyezett: Bálint Anna
11. helyezett: Hugyecz Hédi

Csoportos koreográfiák közül
„A” kategóriában

1. helyezett: Viking trió (Fehérvári Fanni, Forgács Adél, Gecser 
Enikő)

„B” kategóriában
1. helyezett: Mexikói tánc (Bálint Blanka, Csenteri Dorina)
2. helyezett: Fekete párduc (Dori Kamilla, Lantos Nóra)
3. helyezett: Brazil trió (Atkári Anna, Nagy-Kancsár Emma, 
Szeibert Kincső)

A kimagasló produkciókat különdíjjal illették.
Egyesületünkből Forgács Adél részesült külön díjazásban. 

Az összesített egész évi teljesítmények alapján:
Összetett 1. helyezett: Dori Kamilla, Lantos Nóra, Nagy Arina, 
Nagy-Kancsár Emma, Takács Alexa
Összetett 2. helyezett: Atkári Anna, Csenteri Dorina, Svébis Anna
Összetett 3. helyezett: Rizmajer Boglárka

A 2022-es év zárásaként a Top Fitness Sportegyesület versenyzői a 
Unity for Passion Dance Fest versenyén vettek részt 2022. 
december 4-én. Ez a verseny nagy örömünkre ismét a dabasi OBO 

TOP FITNESS SE 2022 ÉV VÉGI VERSENYEI
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2023. január–február 27

A rövid téli szünet után csapatunk már január 3-án megkezdte 
felkészülését a bajnokság folytatására. A Tomori Győző 
vezette együttes követte az elmúlt évek rutinját és az 

alapozó feladatok mellett kupamérkőzésekkel színesítette a januári 
programot. 

A bajnokság február 11-én hazai pályán a Ferencváros ellen 
folytatódik, így hat hetes felkészüléssel tervez a szakmai stáb. Ez alatt 
az időszak alatt a felépített felkészülési terv végrehajtása mellett 4 
Liga Kupa mérkőzés és egy Magyar Kupa találkozó van a programban 
a lehetséges felkészülési mérkőzések mellett. 

A Liga Kupa sorozatban a korábbi évekhez hasonlóan csak magyar 
játékosok szerepelnek és csapatunk ezt a sorozatot főleg az őszi 
idényben kevesebbet játszó játékosok formába hozására és a fiatal 
tehetségeink beilleszkedésére fordítja. A négy januári találkozó során 
megmérkőzünk kétszer a Kecskemét, illetve a Cegléd együttesével. 
Mivel ebben a sorozatban nem az eredmény az elsődleges, így bátran 
használhatja csapatunk a gyakorlásra és új elemek kipróbálására.

A Magyar Kupában pedig eljutott csapatunk a 4. fordulóig, ahol az 
NBI/B-ben szereplő PLER ellen játszhatunk a legjobb 8 közé jutásért. 
Erre a találkozóra január 27-én kerül majd sor Gyálon és egy esetleges 
továbbjutás esetén csapatunk egy mérkőzésre kerülhet a Magyar 
Kupa négyes döntőjéhez.

A kupasorozatok mellett természetesen a jó bajnoki szereplés a 
kiemelet feladat ebben az évben is. A szezon őszi fele jól sikerült és 
csapatunk 12 szerzett ponttal a 10. helyen áll a tabellán úgy, hogy a 4. 
helytől mindössze 5 pontra van, viszont a kiesőzónától 10 pontra, így 
tavasszal a fókusz a minél erősebb középmezőnybéli pozíció elérésén 
lesz.

Az alapozó időszak már javában tart és párhuzamosan férfi 
vonalon januárban világbajnokságot is rendeznek. Külön elismerés a 
számunkra, hogy csapatunk kapitánya Szöllősi Szabolcs is a 
válogatott keretének a tagja. Az első két csoportmérkőzés után 
bizakodunk a további eredményes szereplésben és szurkolunk 
Szabinak valamint az egész csapatnak!

A Dabas KC tavaszi hazai NBI-es mérkőzéseinek időpontjai:

febr. 11., szombat 18 óra	 Dabas KC–Ferencvárosi TC

febr. 25., szombat 18 óra	 Dabas KC–HE-DO B. BRAUN, Gyöngyös 

márc. 18., szombat 18 óra	 Dabas KC–Fejér B.Á.L. Veszprém

ápr. 1., szombat 18 óra	 Dabas KC–Budai Farkasok - Rév

ápr. 22., szombat 18 óra	 Dabas KC–Sport36 Komló

máj. 27., szombat 18 óra	 Dabas KC–MOL Tatabánya KC

Hajrá DABAS!
– Gula Ferenc– 

DABAS KÉZILABDA – AKTUALITÁSOK
MEGKEZDŐDÖTT A TÉLI FELKÉSZÜLÉS 
NBI-ES FÉRFI KÉZILABDA CSAPATUNKNÁL!

Arénában zajlott. Annak ellenére, hogy sportolóinknak zsinórban 
ez volt a harmadik hétvégéjük, amikor helyt kellett állniuk, szép 
eredményekkel büszkélkedhetnek most is.
Íme a pontszerző helyezések:
’A’ kategória, egyéni produkciók
2. helyezés: Kövesdi Hédi
3. helyezés: Gecser Enikő
5. helyezés: Nagy-Kancsár Emma
6. helyezés: Atkári Anna
’B’ kategória, egyéni produkciók

1. helyezés: Fehérvári Dorka
2. helyezés: Fehérvári Fanni, Forgács Adél, Lantos Nóra, 
Nagy Arina
3. helyezés: Bábel Csenge, Bálint Blanka, Nagy Kata
4. helyezés: Bárány Blanka, Csenteri Dorina, Rizmajer Boglárka
5. helyezés: Takács Alexa, Tóth Kata
6. helyezés: Dori Kamilla, Svébis Anna, Szeibert Kincső

’C’ kategória, egyéni produkciók
1. helyezés: Balogh Berta, Szabados Janka
2. helyezés: Bálint Anna
3. helyezés: Hugyecz Hédi

Csoportos koreográfiáink közül két trió és két duó vett részt a 
versenyen, szintén kiváló eredményekkel:

1. helyezés és a ’Legjobb koreográfia’ különdíj: 
Viking trió (Fehérvári Fanni, Forgács Adél, Gecser Enikő)

2. helyezés: Apocalipto (Bábel Csenge, Bárány Blanka, Nagy 
Kata, Rizmajer Boglárka, Tóth Kata) 
Brazil trió (Atkári Anna, Nagy.Kancsár Emma, Szeibert Kincső) 
3. helyezés: Mexikói duó (Bálint Blanka, Csenteri Dorina)

4. helyezés: Fekete párduc (Dori Kamilla, Lantos Nóra)

2022. december 10-én megrendezésre került Dabason az OBO 
Arénában a Sportgála, ahol minden sportágban díjat kap az a 
versenyző, aki az eredményeivel, alázatos munkájával, edzői felé 
mutatott tiszteletével ezt a neves díjat, elismerést kiérdemli.

2022-ben a dabasi Top Fitness SE Gecser Enikőt jelölte edzője 
javaslatára az ’Év sportolója’ díjra fitness sportágban.

Az elismerő díjhoz szívből gratulálunk!
F.V.
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KITEKINTŐ			 

Sokoldalú SUV modellek
minden helyzetre

A környék
legmegbízhatóbb családja

T-Cross

T-Roc

A T-Cross és T-Roc modellek motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 
4,7-8,7 l/100 km, CO₂-kibocsátása: 122-198 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás 
során rögzített, gyári felszereltségekkel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának 
időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem 
részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, 
a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes 
többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai 
jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A képen látható gépkocsik 
illusztrációk.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: 

Porsche M5
1238 Budapest, Szentlőrinci út, telefonszám: +36 1 421 8100
info@porschem5.hu, www.porschem5.hu


